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МПНУлого тижня 
МІСЯЦЬ В ОСЕРЕДКУ УВАГИ. Минулий тиждень 

мочався в Америці найбільшою увагою вчених і публіки 
таиіадом і будовою частин, що їх привезли астронавти ,Д– 
ІЮлло 11" з Місяця. Дві скрині тих частин перевезено до 
Осередку Космічних Дослідів у Постові в Тексасі ще за– 
ки туди приїхали в карантенному ізоляторі самі астронав­
ти. Частини Місяця були приміщені так, щоб усе відпові­
дало приблизно тим умовинам, в яких вони перебували 
на Місяці, себто без атмосфери, щоб не допустити до їх 
змін і перемін в земних обставинах. Перші досліди вияви­
ли, що ці частинки Місяця можуть бути дещо подібні до 
таких на Землі, але сильно від них відрізняються. Виявле­
но можливість їх вулькавічного походження, а в „поросі", 

- хцо його привезли астронавти з поверхні Місяця, знайде­
мо дрібні, округлі і подібні до скла „кольочкн". Досліди 
продовжуються. 

МАРС НА ЧЕРЗІ. Світ ще глибоко переживав істо– 
ричннй побут людини на Місяці та щасливий поворот 
астраавтів на Землю, як два американські космічні дослїд– 
аики-роботи, ,,МарІнер 6" і ,,Марінер 7", вислані на дос­
лідження Марса ще в лютому цього року, почали зближа­
тися до тієї плянетн і один з них, ,,Маріяер б", почав пере­
давати на Землю телевізійні фотографії Марса, з новими, 
невідомими досі подробицями. 

СЕНАТОР ЕДВАРД КЕІІНЕДІ. Саме в тому часі, як 
американська і світова преса була заповнена найбільш 
сенсаційними повідомленнями виправи „Аполло 11" на 
Місяць, сенатор Едвард М. Кеннеді з Массачуссетс мав 
пригоду, л'ка в інших випадках була б одною з головних 
тем пресових повідомлень. Він мав автомобільний випадок, 
в якому згицула (втопилася) одна із співробітниць його 
покійного брата сенатора Роберта Кеннеді, Мері Джов Ко– 
печне. Сенатор Едвард Кеннеді з голосив цей випадок на 
поліцію яких дев'ять годин пізніше і його засудили на два 
місяці в'язниці, із завішенням кари, за те, що залишив 
місце нещасливого випадку. У зв'язку з тим випадком по­
ширювалися і дальше поширюються всілякі здогади і пі­
дозріння, що їх не цілком розвіяли твердження сенатора 
під час телевізійного виступу. В половині тижня сенатор 
Кеннеді повідомив, що він не зречеться свого посту в Сена­
ті, та що буде кандндувати на перевнбір до Сенату, що ін­
терпретують як Його відмову від кандидатури на прези­
дента країни в 1972-му році. 

ПОДОРОЖ ПРЕЗИДЕНТА ЮКСОНА. Президент Р. 
Ніксон, у товаристві своєї дружини та поодиноких членів 
Уряду, провів минулий тиждень на відвідинах східньо– 
азійських країн: Філіппін, Індонезії, Сіаму, Південного 

- В'єтнаму, Індії, Пакістаяу^ По всіх столицях Президента 
ЗСА вітали з великими почестями та приязню 3 голова­
ми цих держав та членами їх урядів президент Ніксон 
відбув розМойИ, а в публічанх виступах запевняв ці країни 
в американській приязні та готовості кожній з них у по­
требі допомогти, якщо вони виявлять готовість також са­
мим собі допомагати. 

КУЗНСЦОВ ВИБРАВ ВОЛЮ. До багатьох цікавих 
подій минулого тижня належить те, що совєтськнй пись­
менник Анатолій В. Кузисцов, якого в Соввтському Союзі 
критикували за його твори, включно з „Бабиним Яром", 
постановив залишитись у Лондоні, куди він приїхав тіль­
ки на два тижні. Кузнсцов вийшов з готелю і до нього 
не повернувся) а совстська амбасада повідомила лондон­
ську поліцію, що він „пропав". На наступний день Куз– 
ввцов одержав від міністерства внутрішніх справ Британії 
дозвіл, що може залишитись у Лондоні, як довго собі цьо­
го бажатиме. 

ПАПА ПАВЛО VI В АФРИЦІ. Останнього дня липня 
Папа Павло VI прилетів літаком з Риму до Кампалі в 
Уганді, та взяв участь у всеафриканському снмпозіюмі 
католицьких спископів. Офіціальною ціллю цих перших 
відвідин Папи в Африці було висвячення 12 нових афри­
канських спископів та благословення храму на честь 22 
африканських святих, що були замучені в 1885 і 1887 ро­
ках. Промовляючи до африканських спископів, Папа за­
кликав, щоб вони самі продовжували місіонарську пра­
цю та розбудовували Церкву на тому континенті. 

ися засідання Виконавчого 
Органу УН Ради 

Мюнхен (УШ). 24-го 
червня ц.р. відбулося тут 
перше засідання нового Ви­
конавчого Органу Українсь­
кої Національної Ради під 
головуванням проф. Спнрц,– 
дона Довгаля. В засіданні 
Взяли участь, крім членів 
ВО, президент УНР Микола 
Лівацький та голова Укра­
їнської Національної Ради 
Яків Маковецький. Засідан­
ня було присвячене плянам 
праці керівників ресортів ВО 
на друге півріччя б.р. та ін­
формації г^ловН ВО С. Дов­
галя про листування з пред­
ставниками ДЦ УНР та про 
їхні пропозиції. ВО ухвалив 
продовжити важність діючо­
го бюджету ВО на наступне 
півріччя й подати його на за­
твердження найближчого за­
сідання Президії УНРади. У– 
хвалено актив”ізувати діяль­
ність ресорту" преси н інфор­
мації .частішим видаванням 
Бюлетеню, Збірника Шостої 
Сесії УНРади'та виготовлен­
ням інфорвіїаційного матері­
алу про подіїв Україні. 

15-го липня ц.р. відбулося 
чергове засідання ВО з уча– 
fefjO йрезафміа УШ3 та го– 

- і ! . 

лови УНРади. На засіданні 
заслухано звідомлення голо­
ви ВО С. Довгаля про біжу– 
чу діяльність ВО в останньо­
му періоді та про наради, які 
голова ВО, президент УНР 
та голова УНРади відбули з 
Владикою Мстиславом, зас­
тупником митрополита Ук­
раїнської Автокефальної 
Православної Церкви на чу­
жині і з екзекутивним ди­
ректором СКВУ М. Сосновсь– 
ким, з делегацією Централь­
ного Союзу Українського 
Студентства й учасниками 
Світового Конгресу ЦеСУС-у 
в Мюнхені та окремими при­
хильниками Державного 
Центру УНР, що в звітовому 
часі перебували в Мюнхені. 

Голова ВО С. Довгаль по­
дав . до відома зміст листу­
вання з Представництвами 
ВО в різних країнах, оголо­
сив листи від д-ра К. Пань– 
ківського про стан Осередку 
ВО в ЗСА. Члени ВО присвя­
тили особливу увагу плянам 
діяльності! окремих ресортів 
на друге півріччя та органі­
заційним питанням і діяль­
ності Представництв ВО в 
окремих країнах. 

ДУХ АПОЛЛО СПРОМОЖНИЙ ОБ'ЄДНАТИ ЛЮДЕЙ У 
МИРІ - ЗАЯВЛЯЄ ПРЕЗ. НІКСОН, ЗАКІНЧИВШИ СВОЮ 

ПОДОРОЖ НАВКОЛО СВІТУ 
Вашингтон. — Втомлений, полудні до Лондону у Вели– 

але ж захоплений ентузіяс 
тичннм прийняттям, із яким 
зустрічало його — Президен­
та З'єднаних Стейтів Амери­
ки — населення різних кра­
їн світу під ,час дев'ятиднів 
навколосвітньої. подорожі, 
през. Ніксон повернувся в 
неділю пізно увечері до Ва­
шингтону.. На летовищі ле– 
тунської бази Ендрю біля 
Вашингтону вітало през. 
Ніксона з його поворотом, не 
зважаючи на пізню пору й 
непогоду, яких їрн тисячі 
осіб, не тільки представиш:із 
І службовців федеральних 
урядів, але й окремих грома­
дян. В короткому слові до 
зібраних пре?. Ніксон визна­
чив свою подорож, як вели­
ке досягнення і незвичайне 
переживання. Особливим ви­
явом успішної подорожі Нік­
сон вважас те, що він скрізь 
міг ствердити, що Америка 
мас мільйонйдрузів в усьому 
світі, з чого\; можуть бути 
горді усі американці. През. 
Ніксон ствердив що голов­
ним завданням Ного подоро­
жі було довести до відома 
всіх народів послання, що 
ЗСА бажають' причинитися 
до встановленая миру у сві­
ті і що ,дух Аполла допомо–' 
же Америці будувати дальші 
добрі взаємини' з іншими 
державами іі народами. „Дух 
Аполло - заявив на закін­
чення своєї короткої промо­
ви през.' Ніксои ^– перема­
гав географічні межі й полі­
тичні розбіжності. Він спро­
можний довести-до-тото, що 
всі люди ЖНГММІТГЬ разом у 
мирі". 

Найбільш евтузіястични– 
мн й овацій ними були вітан­
ня й зустрічі )ірез. Ніксона в 
комуністичній-Румунії, куди 
він прибув із своєю дружи­
ною і почотом зараз після 
полудня в суботу 2 серпня і 
звідки виїхав -у неділю до 

кій Британії. В Вукарешті, 
куди прибув Нідсон для зус­
трічей"! розмов з румунським 
президентом Чаушеску і з 
членами румунського уряду, 
вітали американського пре­
зидента сотки тисяч румунів 
- цвІтами, американськими 
прапорцями, радісними ок­
ликами. Зустрічало прези­
дента Ніксона населення ко­
муністичної Румунії куди 
тепліше ІІ із більшим захоп­
ленням, як в інших — навіть 
проамериканських країнах, 
де він зупинявся під час сво­
єї подорожі — в Сіамі, Ін­
дії чи Пакістані. У" своїх ви­
ступах і промовах під час зу­
стрічей і на прпняттях та в 
розмовах з представниками 
румунського уряду й комуні­
стичної партії, през. Ніксон 
підкреслював бажання й во­
лю З'єднаних Стейтів Аме­
рики жити в мирі з усіма на­
родами світу, навіть із тими, 
що ма.оть інший суспільно-
політичний устрій, тобто ко­
муністичними. Підкреслюю­
чи це, през. Ніксон вистері­
гався будь-яких гостріших 
слів чи натяків на румун­
сько - совстські взаємини, не 
бажаючи, очевидно, вводити 
в клопітливе становище 
своїх румунських господа­
рів. В конкретних розмовах 
з представниками уряду Ру­
мунії досягнено порозуміння 
щодо низки справ і питань, 
зокрема таких, як поширен­
ня експорту й імпорту, кон– 
судярної конвенції, встанов– 
леннл леї'унськйГ комуніка­
ції між ЗСА й Румунією, то– 

ШСЛЯ МІСЯЦЯ - ПЛЯНЕТА МАРС 

У ДІТРОЙТІ ВІДБУВСЯ ВЕЛИКИЙ 
ЗДВИГ УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ 
І КАНАДИ У 40-РІЧЧЯ ОУН 

Дітройт. — Відомі слова датних діячів ОДВУ з Аме– 
Абрагама Лінкольна: „Без рики іі УНО з Канада, по– 
злобн супроти нікого і зі (важна кількісні інтелектуа– 

На третій день фотографування Марсу з щораз ближчої 
відстані американський автоматичний космічний корабель 
„Мярінер 6" зробив подане вище фото з відстані 2 200 миль 
від тісї іілянетн. На фото: не.шкий кратер у промірі яких 
17 миль з меншим кратером на краю. Зроблені „Марій є ром 
6" фотографії дають уявлення про Марс інше, як його 
мали досі науковці. Вони доводять що поверхня Марса до­
сить подібна до поверхні Місяця і якихось ознак органіч– 

!ного життя на цій планеті покищо не встановлено. 

про висліди відвідин през. 
Ніксона в Румунії не прого­
лошено, опубліковано тільки 
коротке звідомлення, в яко­
му сказано, що обидві сторо– 

номічннх взаєминах 
я 

ПАПА ПАВЛО VI ПОВЕРНУВСЯ ІЗ 
СВОЄЇ ІСТОРИЧНОЇ ПОДОРОЖІ 

В АФРИКУ 

співчуттям до всіх" не були 
офіціальним моттом, але їх 
можна б уважати за зміст і 
тему великого Здвигу Укра­
їнців Америки і Канади, що 
відбувся тут з кінцем мину­
лого тижня для відзначен­
ня 40-річчя зорганізованого 
українського націоналістич­
ного руху у формі Організа­
ції Українських Націоналіс­
тів. Здвиг зорганізували Ор­
ганізації Державного Відро­
дження України (ОДВУ) в 
Америці і Українське Націо­
нальне Об'єднання Канади 
та їхні Братні Організації, 
а Діловий Комітет Здвигу 
очолював відомий націона­
лістичний і громадський ді­
яч д-р Денис КвІтковськнй. 

Пресова конференція 
Здвиг попередила пресова 

конференція, що ^відбулася 
в пополудневих годинах в 
готелі Шератон Кедділак в 
п'ятницю, 1-го серпня. Це^ 
готель і був, можна б ска­
зати, головною квартирою 
здвИгу, про що свідчили ве­
ликі синьо-жовті написи при 
вході та у вестибюлі, інфор­
муючи про цей здвнг та йо­
го нагоду. Пресова конфе– 

Ірснція мала характер зус­
трічі представників місцевої 
американської та українсь– 

і кої преси з організаторами 
, Здвигу та його провідними 
І учасниками, між якими бу­

ком неспроможна розв'язува– j m . голова Проводу Укра– 
ти будь-які суперечності в, їнських Націоналістів рсд. 
сьогоднішньому суспільстві,! Олег Штуль-Жданович,– по– 
і — що гірше - вона вела, | чесний голова ОДВУ проф. 
сьогодні веде й загрожув j Олександер Г р а новсь'кий, 
далі вести до жахливих сус– голова ОДВУ проф. д-р Бо– 
пільннх трагедій. Я не можу j гдан Гнатюк. голова Діло– 
довше залишатися членом | во Комітету д-р Денис Квіт– 
комуністнчної партії, яка ба– ковськнн та багато інших 
зус свою політику на цій до– j Не було формальних заяв 
ктрині. Я прошу вас звільни–, чи повідомлень, але в прн– 
тн мене з членства в КППС.! ватнігх розмовах кореспоя– 
Я зрікаюся отснм всіх моїх дентн інтересувалися мияу– 
обов'язків, як партійного ор– j лим зорганізованого укра– 
ганізатора в ГОЇСЬМЄННИЦЬКІЙ їнського націоналістичного 
організації Тульського райо– | руху, як і його сучасним та 
ну". В листі до совстського перспективами на майбут– 
уряду Кузнсцов заявив, що; не. Були теж приготовані 
свій перехід на Захід він за–, поесові повідомлення. Всі ці 
планував уже більше, як рік | місцеві американські газе– 
тому. Із своїм пляном нікому іти: ..Дітройт Фрі Пресе". 
не звірювався, навіть своїм \ ..Дітройт Нюз" та інші пода– 

У свому листі до ЦК КПССІ наііблнжчнм, бо „умови жит– | ли основні інформації про у– 
Кузнсцов пише: „У впсліді і тя в Совстському Союзі, де країнськнх націоналістів та 

j довголітніх роздумувань я j кожен зобов'язаний шпигу -1 постійно інформували про 
і прийшов до повного запере-іватп всіх інших і де панус перебіг Здвигу. 
чення марксизму-ленінізму.; повна гіпокризіл. не дозво– | ^ 

j Сьогодні я вважаю цю докт-j ляють нікому на рнзнко до– 
і рину, як цілком застарілу, і віритнея хочби тільки одній 
і жорстоку і наївну. Вона ціл–' особі із такою таємницею". 

Анатоль Нузнєцов в листі до ЦК КПСС 
зрезиґнував з членства в компартії 
й засудив комуністичну доктрину 

лів та — що вокрема приє­
мно вражало - чимало осіб 
з молодшої генерації. Від­
крив Конференцію голова 
Ділового Комітету .Здвигу 
д-р Денис Квітковськна, а 
проводив нею генеральний 
секретар Президії Світового 
Конгресу ВІЛЬНИХ Україн­
ців, колишній голова УНО 
в Канаді та видатний націо­
налістичний діяч Микола 
Плавюк. Йому асистували 
проф. Юрій Пундик, мгр. В. 
Вернха, п. Гасюк та інші. 
Конференція складалася з 
трьох доповідей, опісля за­
питів та, вкінці, диоііусЦ. ; 

'\ 

, Лондон. — Советськнй 
письменник Анатоль В. Куз­
нсцов, народжений в Києві 

що. Офіційного "комунікату | Н а Подолі, в українсько-ро– 
ешській родині, який ..виб­
рав волю" й перебуває тепер 
в Англії, опублікував в анг­
лійському щоденнику свою 
заяву, в якій засуджус свою 

ни погодилися щодо „шу– j конформістичну письмен– 
кання нових шляхів" в еко– J ннцьку діяльність в Совстсь­

кому Союзі, як В. Кузнсцо– 
ва. і заявляє, що від тепер 
виступатиме тільки під псев­
донімом А. Анатоль. Водно­
час із цим в англійських га­
зетах опубліковано тексти 

Іного листів до ЦК Комуніс­
тичної Партії, уряду Совст­
ського Союзу і до правління 

| Союзу Письменників СССР. 

Хор з Нюарку візьме участь 
у посвяченні храму св Софії в Римі 

Нюарк. - Управа хору ук 

Папа Павло VI відповідає на оваціїгне вітання населення 
особливо ж молоді під час його переїзду вулицями столиці 

У ґанди — Камлали. 

Рим. -г В кеділіО'З серпня 
ранком голова'Католицької 
Церкви ПаЩ Павло VI по­
вернувся до своєї літньої ре­
зиденції в "Кастель ґандоль– 
фо із своєї велцкої, першої в 
історії римських пап подоро 
жі на африканський контн– 
нент.Головною подією в про­
грамі подорожі Папа Пав 
ла VI були'ного'відвідини в 
африканській .країні Уганда, 
де він відправив разом з аф 
риканськимн єпископами Ар 
хисрейську Літургію і ще пе­
ред тим висвятив 12 нових 
спископів 'здйОІльшого з-по­
між негритятг. У своїй про 
мові, що її rJana`"Павло VI 
виголошував до угандськогої 
парламенту, головну увагу) 
він присвятні таким питай 
ням, як проблема миру, сус 
пільного розвитку й людсь­
кого братерства. В міжчасі 
Пала знайшов час на відбут­
тя секретних розмов з пред– 
ставннкамп НіГірії і Біяфрн, 
які ще й далі перебувають у 

ці розмови, зокрема з пред­
ставниками нігерійського у– 
ряду. рішеного знищити БІ– 
яфру, не дали ніяких конк­
ретних вяслідів. Відбували­
ся розмови окремо з пред­
ставниками Нігерії і Біяфрн, 
j з репрезентантами Біяфрн. В 
цих розмовах не досягнено 
навіть згоди від нігерійців 
на постачання ліків і харчів 
для обложеної Біяфрн. По– 
вернувіпнсь до Риму, Пана 
Павло VI згадував — під час 
авдісипії з черницями - о– 
соблнво радісно різні момен­
ти ного відвідин в Уганді. 

раїнської католицької церк­
ви св. Івана Хрестителя ін­
формує, що цей хор виїде 
вннаймленим літаком до Ри­
му, щоб взяти участь у ве­
ликих торжествах посвячен­
ня новозбудоваиого україн­
ського католицького храму 
св. Софії з кінцем вересня 
ц.р. Як уже інформовано, 
посвячення цього храму до– 

танцювальннх ансамблів з 
багатьох країн українського 
поселення. Управа хору цер­
кви св. Івана Хрестителя в 
Нюарку прохає всіх своїх 
членів та всіх заінтересова­
них в поїздці до Риму на зга­
дані торжества зголошува­
тись негайно до парафіяль­
ного уряду (716 Sanford Ave, 
Newark. NJ. 07166. Теле­
фон: СІОі.) 371-1356). або до 
диригента хору п. М. Добо– 

СтудіГша конференція 
Найбільш діловою части­

ною Здвигу була Студійна 
Конференція, що почалася 
в суботу о год. 9.30 перед 
полуднем та в якій взяло 
участь три до чотири сотні 
осіб, між ними багато ви– 

З'ІЗД ДИВІЗІИНИКІ 

вершить Верховний Архнс-іши (234 Richelieu Terrace, 
пнекоп Української Католи– | Newark, N.J. 07106. Телс– 
цької Церкви Блаженнійшії фон: (-01) 373-9615). Кош– 
Поеиф Сліпий в -сослуженні j ти перелету в обидві сторони 
всіх Владик цієї Церкви. ВІ виносять S250.00, що не 
торжествах візьме участь І включав помешкання, харчів 
Цапа Павло VI. З нагоди j і траяспортацИ на місці. Від 
цього торжества запланова­
ний також велігчавий кон– 

лет до Риму в четвер. 25-го 
вересня, поворот до Нюарку 

церт з виступами співочих і ' в п'ятницю, 3-го жовтня ц.р. 

„Чорноморська Січ" грає із Ф. Н. 
Нарльсруге 06 в наступну середу 

в Гаррісоні 
Кранова Управа повідом– Футбольна дружина ,.Чор–. з Німеччини ..Ч.Січ" висту– 

ляс, що ІХ-ий Делегатський номорської Січі" з Нюарку j пить в свому найкращому 
З'їзд Братства кол. Вояків | зустрінеться вже в середу. 
1-ої Дивізії Української На– І 6-го серпня, о год. 8-ій вече– 
ціональиоі Армії відбудеться ром на стадіоні ім. Дж. Ф. 
в днях 29, 30-го серпня та j Кеннеді в Гаррісоні, Н. Дж. 
1-го вересня 1969 р. („Лей-І із німецькою дружиною Ф.К. 
бор Дсп") на Оселі УРСою– j Карльсруге 06, яка відбуває 
ЗУ „Верховина" в Глен Спей, турне по ЗСА і Канаді. До 

|братовбадШ 9ІЇФІ- ППОТЄЖІН.Й. ” ' |двз змагань із футболістами 

складі. 
В останніх двох тижнях 

дружина .,Ч.Січі" відбула 
двос мистецькігх змагань А– 
мернканськоТ Футбольної Лі­
ги: в суботу, 26-го липня 
„Ч.Січ" перемогла з рахун­
ком 3 ; 1 ф і л я Д є л ь Ф ^ і с ь к а и 

Д-р Зиновій Книш про 
джерела до історії україи– 
кого націоналістнчного руху 

Першу доповідь виголо­
сив заступник голови Про­
воду Українських Націона– 
лістів та відомий націоналі" 
стичний і громадський діяч 
і публіцист д-р Зиновій 
Книш. Темою його доповіді 
було: При джерелах історії 
організованого українського 
націодалізму. Перші джере­
ла ідейного оформлення 
цього руху доповідач доба– 
чус в творчості Шевченка і 
Лесі Українки, дальше Ми­
коли Махновського і, вкінці, 
головним джерелом народ­
ження зорганізованого . ук­
раїнського нацюиалістичво– 
го руху були Визвольні Зма– 

(Задаиченни на crop. 3-ій) 
, ; - .., 

. і ; / ' , в '. . -
ЗУСТРІЧ ОДУМ-У 

ЗСА і Канади 
Зустріч ОДУМ-у ЗСА і 

Канади цього року, відбу­
деться в „День Праці", дер­
жавного свята в Америці, ко­
ло Тор онта. на православні іі 
оселі „Київ" в Канаді. В про­
граму зустрічі входять спор­
тові змагання, що відбудуть­
ся в суботу ЗО серпня, а у ве­
чері забава. В неділю 31 сер– 
ня після Служби Божої бу­
де віче з промовами визнач­
них політичних діячів і в тім 
числі доповідатиме й голова 
ЦК ОДУМ-у Юрій | Криво– 
лап. В концерті самодіяль­
них одумівських мистецьких 
одиниць візьме участь відо­
мий гуморист і письменник, 
автор щойно виданої, нової 
книжки „Зорепад". Микола 
Понеділок. Зустрії ОДУМ-у 
закінчиться ватрою. До комі­
тету зустрічі увійшли члени 
ОДУМ-у та члени Виховних 
Рад і Товариств Одумівських 
Приятелів Америки й Кана­
ди: р І 

ЧИТАЧІ ДОРІКАЮТЬ „СВОБОДІ" 
Телефон: — О, то ви с? 
- Та с! 
— А вапно вам на голову 

не капас? 
— Та чому мало б капа­

ти? 
— Бо ремонтуєте. 
— Та вже відремонтували. 
— То чому газети не ви­

дасте! 
Лист: „Панове редактори! 

Що ви їдете на вакації — це 
добре. Але скажіть,, будь ла­
ска, що ви робите а тими 
„дрібними", що їх платять 
члени УНСоюзу за „Свобо­
ду", а ви їм „Свободи" не 
дасте? Минулого року ремон 

..Тризуб" на гршці Ля Саль 
Коледжу у Філадельфії, а 2-
го серпня потерпіла „Ч.Січ" 
поразку 2:5 із дружиною 
„Скорпіоне" на виїзді в Сн– 
ракюзах. В зустрічі Із „Три­
зубом" ворота Для „Ч.СІчі" 
здобули: Поль, Олексин і Сі– 
сга. а для „Тризуба" — но– 
вонабутнй центр нападу — 
Кури. Двоє воріт для „Ч.СІ­
чі" на змаганнях в Сиракю– 
зах стрілили: Маріян Олек­
син і Володимир Чшкоаіга. 

тувалн і цього року знову 
ремонтуєте. Встидайіеся, це 
цілком не по-христпянсь'ки!" 

Таких телефонів і листів 
були Десятки кожного дня 
впродовж цього одного ми­
нулого тижня, як „СвоОодя" 
не появлялася. Деякі приси­
лали додаткову передплату, 
щоб негайно відновити ви­
силку, інші вносили зажа– 
лення на свого листоношу, 
що він ворожо наставлений 
до української справи і не 
доставляє їм „Свободи", ще 
інші підозрівали свого сусі­
да, що цс він „переловлює" 
газету, але таки найбільше 
попадалося редакторам за 
вакації і ремонт. Паві Квіт­
ка Стецюк, яка впродовж то­
го тижня становила адміні­
страцію „Свободи", прийма­
ла мв ці докорн не без вдо­
волення, бо ж вони свідчать, 
що читачі дбають і хочуть 
газети та не можуть без неї 
обійтись хоч би тільки одикл 
корОґкий тиждень.' Крім пані 
Стецюк і деякий час паві 
Гснтіш в адміністрації, всі 
дні в тому тижні повний час 
працювали три редактори і 

І двй друкарі, отже було кому 
ьдокоряга j 
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Подорож Нікдеоііа і В'єтнам 
- Немає, сумніву, що в лслорожі президента Ніксона до 
Г південно-азійськнх і далеісосхідніх країн - Філіппін. Ін– 

донезіі, Індії, Пемстану і Таї (Сдяму) найпершу ролю 
^. грав — В'єтнам. Тільки з часом виявляться, можливо, пог 

дробнці розмов Президента з головами названих держак 
Але можна уявити, що всі вони, державні мужі вільних 

' південно-азійськнх і далекосхідніх країн, найбільше етур– 
гг бовані питаннями: та дійсно З'єднані Стейтн готові „ві– 
V дійти" з Південного В'єтнаму? Чи правдою с, що З'єднані 
-– Стейтн „відвертаються" від азійського Сходу, звертаючись 
". обличчям до проблем Атлянтійського обширу? Що ста– 
; неться з тихоокеанським обширом, коли там „не стане" 
„ Америки, тим паче, що й Британія відкликус свої збройні 
^ сили з усіх своїх баз на схід від Суезу й Адену. 

Американська публічна олінія й Конгрес, навчені 
у прикрим досвідом з В'єтнамом, ставляться неохоче до 
- будь-яких зобов'язань Америки, які могли б знову втягну– 
г ти Америку у війну за тисячі миль від її берегів. З другого 
^ боку, більшість американців є разом із президентом Нік– 
Z еоном проти ,.нео-ізоляціонізму". ЗСА мають двосторонні 
- й колективні договори, яких не можуть перекреслити, бо 
-гті договори пов'язані з кровним інтересом Америки. Це 
JJ стосується однаково колективного договору СЕАТО (Пів– 
; денно-східній азійський договір), як АНЗУС (ЗСА, Ав– 
^ стралія. Нова Зеляндія). Америка так само заінтересована 
і-в тому, щоб ані Комуністичний Китай, ані Совстський Со– 
Т. юз, ані доморослі комуністи не запанували в будь-котрій 
^ півдеяяо-азійській і тихо-океанській країні, як заінтересо– 
^ вааі в тому всі вищезгадані країни. Пакістан „співпрацює" 
-г з комуністичним Китаєм, маючи хронічний спір з Індією 
` за– Кашмір, але він також ворожий комунізмові й комуніс­

тичній експанзіі. 
-t Можна припускати, що президент Ніксон в усіх своїх 
- розмовах з тамошніми державними мужами запевняв їх 
- про приязнь і підтримку збоку Америки, наполягаючи 

.. водночас, щоб вони передусім самі дбали за розбудову 
- власних збройних сил і власної оборонної спроможностей 
„ Ричард М. Ніксон напевне почув, що відворот Америки 

з Південного В'єтнаму без гарантій для свободи тієї кра– 
.. ни був би важким ударом для престижу Америки й заохо– 

тою комуністичній експансії. Але він напевно також при– 
,– гадав приятелям і союзникам ЗСА, що допомагати можна 

тільки тим, які передусім допомагають самі собі. 

z Шимі мюмаїі ін 
У місяці липні 1969 p., коли увесь світ із захопленням 

слідкував за надзвичайним успіхом американських астро– 
^ навтів з ,Аполло 11", в іншому кінці нашої плянети ста­

лась мало ким помічена подія. Там також ішлося про „ви­
хід на орбіту", але не космічну, а надто земну: совстське 
КГБ викинуло поза межі СССР в районі Фінляндії двох 
американських туристів. їм закинули спробу політичної 
диверсії, хоча ті відносно молоді люди вирушили до СССР 

J для того, щоб подивитись у першу чергу на історичні па­
м'ятки. 

31-річннй професор історії Віскансинського університету, 
Павліс Лазда і його 27-річна дружина відлетіли до СССР, 

. як туристи, щоб провести частину своєї літньої відпустки в 
тій країні. Як історик, проф. П. Лазда, можливо, латвій– 

- ського походження, цікавився історичними пам'ятками. 
. Доки його зацікавлення обмежувались московськими істо­

ричними пам'ятками, було гаразд: червоні наслідники „до­
му Романовнх" не проти того, щоб американці захоплю­
вались кривавими Іванами Грозними, чи бодай будівлями 
з тих часів. Колвкж подружжя придбало стару латвійську 
енциклопедію, Біблію латвійською мовою та кілька ста­
рих журналів, „народні дозорці" чи й просто кеґебісти по– 

, чалн за ними слідкувати. Врешті-решт туристів притри­
мали, обвинуватили їх у „намаганні вивезти з СССР ан– 

,. тисовстські документи" і, відібравши латвійські видання, 
наказали негайно покинути совєтську територію. Вирвав­
шись із лап гостинного ведмедя, американські туристи 
швидко опинились у Гельсінках у Фінляндії, де й розпові– 

- ли кореспондентам про їхню пригоду. 
-, В СССР розвивається шпигуноманія. На прикордонні 

з червоним Китаєм десятки тисяч молоді, навіть дітей, крім 
-– прикордонників, намагаються ловити комуно-китайськнх 

шпигунів. Лише в Україні, за даними „Радянської Украї– 
- нн" з 28 лютого Ц. p., діють 90000 груп і 120000 постів „на­

родних дозорців", які мають пильнувати за всім і за всі– 
ми. 

Шпигуноманія — це один із виявів кризи рабовлас­
ницької системи. 

о. д-р Семен Гакж 

З Б О Ж О Ю Д О П О М О Г О Ю 
успішна мі­

сія американських астронав­
тів" на Місяць, що схвилю­
вала все людство, — запо­
чаткувала нову епоху в до­
слідженні космічних просто­
рів.̂  ВСЄІГ людство з ентузіаз­
мом сприйняло поднвугід– 
ннй чин, належно оцінило 
надзвичайну відвагу і силу 
духа американських астро­
навтів та в глибокій пошані 
схилило голови перед до­
сягненням а м є риканськоі 
науки. 

,Одяозгідне в ентузїязмі і 
подиві довершеного чину, 
людство не є однак одно– 
згідним в розумінні лерво– 
лричини чи перводжерела, з 
якого постало Це епохальне 
досягнення. 

Люди, що стоять на хит^ 
ких принципах матеріаліс­
тичного раціоналізму, твер­
дитимуть, що.це досягнення 
є, виключно, наслідком люд­
ського розуму. 

Люди ж ідеалістнчяо-релі– 
гійного світогляду, віддаю­
чи розумові, як органові ми­
слення (але не як суб'єкто­
ві мислення), першість від­
даватимуть людському ду­
хові, що. незаперечно с час­
ткою Духа Божественного. 
Виходячи з цього принципу, 
люди віруючі не можуть.хе– 
захопитися почуттям най– 
глнбшої подяки Господові, 
коли бачать в ділах його 
творіння вражаючі прояви 
всемогутностн, премудрости 
і доброти. 

Так, лише одна всемогут­
ня сила Божа могла викли­
кати до буття вселенну, яка 
складається з безмежної 
кількостн. світів. Тільки без­
межна і безконечна Премуд­
рість Божа могла влаштува­
ти так, що ці величезні сві­
ти, відомі нам під Іменем 
плянет, зірок і різнородних 
їх сателітів, що тримаються 
„на нічому"., твердо займа­
ють раз визначене їм місце 
в безмежних просторах і з 
докладністю найбільш дос­
коналого годинника, чи аза? 
галі найбільш докладного 
механізму;"" перебувають в 
постійному рухові ,не відхи­
ляються зі своїх доріг і не 
зударяються одні з одними, 
бо все влаштоване Творцем 
за точніш числом, вагою і 
мірою. 

Про добрість Творця лю­
ди можуть судити тільки по 
заселеній ними земній пля– 
неті. Вся поверхня її і гли­
бини водні заселені безчне– 
леннимя породами живих 
організмів, для яких Даро­
ване не тільки життя, але і 
багаті засоби до життя. Зем­
ля, по добрості Творця, згід­
но з науковими дослідами, 
займає в соняшнін системі 
найбільш вигідне положен­
ня для живих організмів, з 
дуже сприятливими умова­
ми для життя рослин і тва­
рин. Нема на ній; як на ін­
ших планетах, ані надмір­
ної горячі, ані .надмірного 
холоду, які є однаково вбив­
чі для життя органічного. 
Коли вірити науковим гіпо­
тезам, то земна плянета мав 
ту перевагу не тільки перед 
планетами, які є довкола ЇЇ. 
але і над міріадами інших 
небесних тіл. г , ' f 

Славний, французький ас– 
троноаі Фйй; ще в ліинулому 
столітті твердпв, що пляне­

ти, які оточують нашу зем­
лю, це тіла без якогобудь 
органічного життя, що одні 
з них розпалені до білості! 
від тепла, інші згаслі вогни­
ща, подібні до нашого мерт­
вого, без всякого життя, Мі­
сяця. Цей саме астроном 
твердить, що на інших пля– 
нетах кількість тепла хита­
ється від 1 до 200 і більше 
тоді як кількість тепла, то 
одержується, Землею від 
Сонца, хитаєтьса від і до і. 
І тільки завдачуючн цій пе­
редумові, що не помічається 
більше ні на одному з міль­
йонів світів, що заповнюють 
всесвіт, тільки на нашій 
Землі можливе органічне 
життл. Значить, приходить 
до висновку Фай, ні на од­
ній планеті 1 в інших е в т х 
немає ні людей, ні тварин, 
ні рослин. Гіпотеза, очевид­
но, не доказана. 

Для скептичного читача 
сміховинними можуть вида­
тися посилання на вченого 
астронома з 19 століття осо­
бливо тому, що наука нашо­
го століття, в даному випад­
ку удосконалена оптика в 
астрономії, зробила колоса­
льний прогрес, але у всіх 
цих його наукових тверд 
женнях є велика доля чис­
тої правди. Як воно, не див­
но, але ці його твердження 
є співзвучними з вченням 
Божественного в і д к риття 
про сотворіння світу. В пер­
шій книзі „Буття" містить­
ся докладна розповідь при 
шестиденне творіння світу, 
але з найбільшою доклад­
ністю Богонадхнений Автор 
спиняється над Землею. Він 
докладно оповідає про П 
первинний стан: як постак 
суходіл, як цей суходіл при­
красився рістнею, наповнив­
ся тваринами, як, врешті, 
з'явилася людина. 

Але про інші світи чи 
плянети він говорить дуже 
коротко і при тім тільки у 
відношенні їх до Землі, для 
якої вони служать лише як 
джерела тепла ни світло.. 
або є лише засобами до об­
раховування років, місяців 
і днів. І коли в системі СІ! -
тобудовн Земля є ледь при­
мітною крапкою, і коли наді 
сонатний світ є зовсім не­
великим серед інших світів, 
то ак же не дивуватись тій 
обставині, що в Богонадхне– 
ній розповіді про шестиден­
не сотворіння світу оповіда­
ється більше про Землю, ніж 
про інші плянети. 

Але в градації творчих діл 
Господа на землі — людині 
належить перше і найвище 
місце, бо людина є завер­
шення не тільки земних 
творив, але і всього створе­
ного матеріяльного світу. 
Тільки одна людина зі всіх 
земних істот створена на об­
раз і подобу Божу. І так як 
Бог є безконечно доскона­
лий, так і душа людини має 
часточку Богоподібної дос– 
коналости, особливу здіб­
ність до пізнання істини та 
Божих таємниць у всесвіті. 

Ще одну сторінку в книзі 
таємниць всесвіту розкрили 
відважні сини Землі - аме­
риканські астронавти Арм– 
стронґ, Коллінс і Алдрін. 
Розкрили в волі, могутнос– 
ти і за допомогою Єдиного 
І Всесвятого , та для всіх 
правдиво думаючих людей 

Mux. Кіипімний 

КОМУНІСТИЧНИЙ ПЛЯН ЗАХОПЛЕННЯ 
ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИНИ 

Наприкінці минулого мі 
ся ця в столиці Уругваю, 
Монтевідео, опрацьовано і 
розіслано „до виконання" 
комуністичний плян захоп­
лення Латинської Америки. 
Плян цей вважається лише 
першим етапам, далекойду– 
чих комуністичних/, дій на 
відносному континенті. Він 
ставить завдання насадити 
комуністичні режими лшпе 
покищо у восьми країнах: 
Бразилії, Еквадорі, , Перу, 
Венесуелі, УрагваІ, Колюм– 
бії та Аргентині. По ньому, 
мають піти дальші „плани", 
аж до. оточення1 щільним, ко­
муністичним кільцем' ЗСА. 

Пригляньмося tf л и ж ч в 
згаданому документові. 

Перш усього, він підкрес­
лює регіональні особливості 
та ставить їх на чолове міс­
це. З огляду на ці особливо­
сті — не обов'язково-офіцій­
но маніфестувати комуніс­
тичну революцію чи кому­
ністичний режим. До того 
мас прийти поступово,, вже 
по фактичному захопленню 
влади комуністами в тій ч: 
іншій країні. В лочатхах ра– 
дитьса практикувати загра– 
ваннн з так званими лібе­
ральними колами та взагалі 
з усіма невдоволеними існу­
ючими в Латинській Амери­
ці режимами, аж До залу­
чення таких осіб до керів­
них становищ, надання їм 
різних титулів та нагород, 
до чого дуже ласі майже всі 
політичні, діячі латино-аме– 
риканськнх країн. 

Центрами і головними о– 
середкамн к о м ун і стичних 
заворушень та– резолюцій 
мають стати. . . католицькі 
університети, а їх студенти, 
професори, як і так зване 
католицьке „прогресивне 
духовенство" — підбурюва­
чами та провідниками очі­
куваних у майбутньому ма­
сових виступів, як протиу­
рядових демонстрацій, так і 
збройних сутичок з війсь­
ком і поліцією. 

В згаданому документі кі­
лька разів наводиться вис­
лів „Революційна Церква", 
але його докладніше не ви­
яснюється і не розшнфрову– 

крб 

довели, що життя й істота 
духа залишиться назавжди 
першим і вірогідним та що 
тільки дух завжди володі­
тиме матерією, як то і було 
від віків. 

Про молитви за успішне 
завершення епохальної місії 
щиро просив людей доброї 
йолі батько одного з астро­
навтів. Молилися і вони самі: 
Молилося за них і все лїрд– 
ство та благало Творця не 
покарати віднажннх в їх 
.дерзаннях", а покрити їх 
Своєю опікою і благословен­
ням. І Господь поблагосло­
вив, допоміг і дозволив, лю­
дині вперше стати на іншій, 
не земній, тверді, бо „Гос­
подь добрий до всіх і мило­
серда Його понад всі діла 
Його". (Пс. 145,9). 

Читайте українські книжки 
і газети, бо часте читання 

веде до просвіти, а просвіта 
— це сила 

сться. ПДд цим висловом тре­
ба розуміти.той клир Като­
лицької Церкви і тих сту­
дентів католицьких універ­
ситетів, ані віддавна вже за­
явили свою згоду з маркси­
змом, активно виступають у 
різних протиурядових, кому­
ністичних з а, в орушеннях, 
навіть проводячи нами, та 
при всяких нагодах закли­
кають „роздати все бідним", 
славлять. МасьТсе-Тунґа, Фі­
деля Кастра тощо. Спеціаль­
ні пункти комуністичного 
плану відведені католиць­
ким університетам, ак осе­
редкам та збірним пунктам 
майбутніх бойових виступів 
і ..прогресивному клирові", 
як „умільцям" доходити до 
душі людини, кликати її на 
збройні чини і до масових 
повстань. У пункті про „про­
гресивний клир" спеціально 
підкреслюється п р н к лад 
Бразилії, де, м'яко кажучи, 
чимало таки священиків у– 
війшли у конфлікт з уря­
дом, а дехто з них, поверх 
рас надівав револьвери та 

вішувавса гранатами і в 
такому внтладі навіть фото– 
графувавса „на чолі селяй– 
ських бунтів". 

Йдучи послідовно за наз­
ваним планом, натрапляємо 
на розділ „робітництво", що 
його (робітництво) визнача­
ється „надійною базою" для 
революцій і що в стані про­
тягом короткого часу в біль– 
ших містах спаралізувати 
все життя. Пункт „професо­
ри" каже: „ . . .останні ма­
ють великі можливості впли­
вати на студіюючу молодь", 
ото ж вести її згідно з вка­
зівками комуністичного про­
воду. 

Дуже цікавим о пункт 
про „селянство". Цитований 
документ одверто визнає, що 
серед селянства Латинської 
Америки ідеї комунізму зов­
сім непопулярні. Головною 
причиною цього, на думку 
авторів пляну, є традиційна 
звиклість селянства до при­
ватної власності!, особливо 
на землю та сільсько-госпо­
дарські знаряддя. Тому ко­
муністі гчн ні і плин радить в 
революційних початках не 
висувати в сільських місце­
востях справи ліквідації 
приватної власності!, а тіль­
ки розподілу („безплатно­
го" — за Леніним) серед се­
лянства великих латифун­
дій. Залученнн селянства до 
активної участи в майбут­
ніх комуністичних револю– 
ціах, автори документу, ра­
дять вживати всіх можли­
вих, аби тільки популярних 
та привабливих, облуд. А 
через те, що селянство є ду­
же релігійним, цитований 
документ... доручає ті об­
луди вистанл яги на люди 
та доводити до їх свідомості! 
„прогресивному духовенст­
ву", використовуючи для 
Цього проповіді в церквах, 
поучення при парафіяльних 
домівках та окремі розмови 
з парафіянами. 

Події останнього часу по­
казали, що комуністи не 
конче ховатимуться зі свої­
ми заворушеннями та рево­
люціями в непрохідних ха­
щах та в скелястих горах, 
як це було за Ше Гевари, а 
й домагатися „вибухів на­

родного гніву" по великих 
містах, що було вже достат­
ньо виразно показано в ар­
гентинській Кордові. 

Характерно, що в цьому 
плані кілька разів вихва­
ляється Мао-Тсе-тунґа та Фі­
деля Кастра і таки жадного 
слова не окааано ні про 
Брежнєва, ні про Косиґіна, 
взагалі немає найменшої 
згадки про Москву чи будь-
що московське. Це кидає яс­
краве світло на авторів пля­
ну комуністів китайської о– 
рісятацїї. В документі навіть 
асног й виразно говориться, 
що комуністичні революції н– 
країнах Латинської Амери­
ки „мають бути китайсько-
кубинського характеру" . . . 

Вже не раз і то різними 
способами комуністи нама– 
галиса заволодіти Латинсь­
кою Америкою. В тому на­
віть подекуди здобували по­
чаткові успіхи, хоч би в тій 
же Бразилії. Однак згодом 
вони завжди були биті й 
розгромлені Досі найбіль­
шого удару весь їхній рух 
зазнав зі знищенням банд 
та самого їхнього провідни­
ка Ше Ґевари, що сталося 
головням, чином завдяки ак­
тивній протикомуністнчній 
поставі селанства. Та черго­
вий план захоплеянл влади 
комуністамн у восьми лаги– 
но-американських країнах 
зневажати і нехтувати не 
слід. На протидії комуніс­
тичним ворохобникам мало 
достатньо вишколеного вій­
ська і поліції, мало навіть і 
об'еднанях дій урндів та вій­
ська різних країн, хоч це 
мас велике значений, щоб 
не допустити в Латинській 
Америці повторення воєн ко­
рейської і в'єтнамської, де 
комуністичні -бойові загони 
широко в и к орнстовували 
всілакі „кордони", „парале­
лі", „заборонені зони". Го­
ловне, і то скрізь, в усіх ла­
тино - американських краї­
нах, потрібно провести ґрун­
товні соціяльні реформи і 
сільсько-господарську і ро­
бітничу. Про це, зрештою, 
говориться майже безпе­
рервно протягом уже бага­
тьох років, але, крім вдава­
них заходів та просто ней­
мовірного галасу, справа з 
місця практично ще й досі 
не зрушена. Передають, що 
за недавніх відвідин Нелсо– 
на Рокефеллера, цей видат­
ний політик ЗСА кожному 
урядові латино-американсь– 
ких країн наполегливо ра­
див зачати провадити ґрун­
товні соціальні реформи, бо 
вже давно пора покінчити з 
тим, що найдешевша робіт­
нича сила — в Латинській 
Америці, що сільське госпо­
дарство не мас ніахих виг­
лядів на свій розвиток і що 
селяни, мусять лише самі 
для себе здобувати прогодів– 
ля, не маючи з того належ­
ного зиску в Латинській А– 
Мериці .нарешті, що найбіль­
ша жебранина і найбільше 
жеброти, все в тій же Ла­
тинській Америці... 

А, між тим, країни ці такі 
багаті, мають такі величезні 
економічні можливості, що 
тут взагалі, при бажанні та 
вмілому керівництву, можна 
створити один з найвищих 
у онггі життєвий рівень. То­
ді взагалі про ніаку кому­
ністичну загрозу тут й чути 
не довелося б! 

ЗУСТРІЧ УЛАРИМ 

Куритнба, Бразиліа. 

^ 

і Степан Шах 

„ВЛАДИКА - ВІД БЛАГОСЛОВЕННЯ 
ДЗВОНІВ" 

(3) 

Тоді Владика Григорій, і ведень, які Владика клясн– 
неначе заохочений моїм опо– фікував за мистецькими на– 
віданням, відозвався до ме– і прямкамн і хронологією їх 
не: „І а колись, ще малим \ виливань. І при цім внивйв– 
хлопцем, видзвонював у на -ся цікавий переглад пОХо– 
шім селі (Голодівка) на дження дзвонів на терені пе– 
давіниЦі дзвоном! Мій тато | рейнської дісцезії; показаЛо– 
був паламарем, а а - дзво– | ся. що були там дзвони від­
паре м ! 

І, вставши від стола, ви­
тягнув із долішньої шуфля– 
дн свого широкого дубового 
бюрка два грубі альбоми а 
фотознімками церковних 
дзвонів з різних місцевосте:! 
перемиської єпархії. Я був 
заскочений цими збірками. 
До кожної фотографії дочні 

ливані у Гданську, Вроцла– 
ві (на Шлеську). Кракові, 
Любовні (на Словаччині), у 
у Львові і в Перемишлі, у 
фірмі „Братів Фельчинсь– 
кнх". Жалував при тім Вла­
дика, що не спромігся він на 
грамофонові плити, щоб за­
кріпити голоси цих дзвонів. 

Приготовляв отже Кир 
щ , лені були карточки з датами Григорій впродовж довгих 
І та різними записками; були | років важливу науково-па– 
щ там також і - відписи із на-!м'яткову працю, так би мо– 
jjj писів на дзвонах та відтиски І вити монографію дзвонів пе– 
`m фірмових знаків ліариях з.Ч– І рейнської єпархії по Першій 

світовій війні, в часі котрої, 
головно в 1916 p., надзвичай­
но велику кількість дзвонів 
на терені перемиської єпар­
хії австрійська влада ааре– 
квірувала на відливання 
гармат, але та його праця 
не була ще до Другої світо­
вої війни готова. Що сталося 
з цими альбомами по виве­
зенні Владики Григорія. Ла– 
коти з Перемишля до СССР? 
Чи попали вони до "Muzeum 
Narodowego Ziemi Przemys-
kiej", що міститьСа тепер у 
колишній палаті греко-като– 
лицькнх єпископів? Мабуть 
так, бо про цьому кабінеті 
створено тепер "Odeteiai artu-
ki cerkiewnej", якого дирек­
тором є ксьондз канОЯІк Вл”й– 
днелав Лютбцкі. 

Під проводом Владики 
Григорій оглядав і а також 
деякі дзвіниці і дзвони в око­
лиці Перемишля. І так, в ча­
сі гарної осенн 193б"р, поїхав 
я з Кир Григорієм до-відда­
леного 20 кілометрів на за­
хід від Перемишля села Ру– 
шельинць, коло старого (з 
XIV стол.) зубожілого міс­
течка Кривча над Сяном,' де 
стояла стара дерев'яйв, ґон­
тами крита (в 1846 р. на­

правлена) церква зі старим, 
цінним іконостасом. Біла 
церкви стояла також стара 
дерев'яна, також ґонтами 
крита (від церкви навіть 
старша) дзвіниця. В ній ви­
сів масивний, виллятий у 
Гданську 1734 р. дзвін. А що 
Владика хотів мати добру 
овальну фотографію з кири­
личним написом на цім дзво­
ні, то взяв я зі собою до авта 
внпробованого фотографа 
нашої гімназії і нашого су­
сіда Соломона Шварца, який 
мав свою робітню при вул. 
Словацького, навпроти на­
шої гімназії. Фотограф Шло– 
йма Шварц зробив не лише 
овальну знимку дзвона, але 
також і пластеліновий від­
тиск з написом, датою і фір­
мовим знаком гданської, ще 
з часів передрозборової 
Польської Речі Посполитої 
відлннарні. 

Весною 1936 p., коли в,гіе– 
ремиськім замковім парку 
зацвіли запашні черемхи, 
вибралися ми одного попо­
лудня в трійку: Ввадика 
Григорій, о. крил. Іван Кач– 
мар (1883-1944), колишній 
парох у селі Злоцьке коло 
Mymmra над Попрадом, на 

західній Лемківщнні, у яко­
го з родиною провів я вака­
ції в І934 і 1935 p.p. Пішли 
ми парком попри три Істо­
ричні Хрести, якими, ще 3' 
часів єпископа Івана Снігу– 
гурського (1818-1847) пере 
миські крилошанн опікува­
лися, через Паркову Гору, 
понад кол. воєнний (в берез­
ні 1915 р. москалями розби­
тий, а за Польщі густими 
тернами вже зарослий) се­
ми 11 нон нетрі неький форт, 
попри підпереииські камено­
ломи з „фарами" га раї і сько­
го вапняка і зайшли до по­
близького, 3 кілометри ВІД 
міста віддаленого, ще сяга­
ючого княжих часів' села 
Кругель Великий. 

Тут Владика показав нам 
стару, стоачу серед дерев на 
цвинтарі дерев'ану церков­
цю з тринавовим укладом. 
Коло церкви тулилася стара 
дерев'яна, також ґонтами 
крита дзвіниця з відкритою 
галеріск) під піддашшям. 
Старий, з ХЛЩ стол: Дзвін 
(шлеської відлнвальні) зареі 
квірувала в 1916 р. австрій­
ська влада, що булл тут у 
польських адміністраційннх 
руках, на воєнні гармати; 

Залишилася замість дзвона 
велика сталева штаба, що 
заступала від 1916 р. дзвін. 
І дзвонив цією штабою міс­
цевий дяк і паламар Саль– 
вицький, сини якого ходили 
пішки до української гімна­
зії, протигом 20 років, аж по­
ки в 1937 р. не вилито для 
зубожілого Кругеля належ­
ного дзвона, за матеріаль­
ною допомогою перемнсько– 
го/'пароха о. крилошанино 
Володимира Гмитрасевнча 
(1883-1940), кол. учня пере­
миської української гімназії 
(річняк матури 1904).4 

При цім пояснив нам Вла­
дика додатково, що і ця Кру– 
гельсьКа Церква, і дзвїницХ 
при ній, були побудовані 
вправді в ХУП стол., але на 
зразок старшої, ще в XV віт 
ці збудованої церкви, що її 
польська гусарія в 1648- p., 
під час облоги Перемишля 
козацькими загонами геть­
мана Богдана Хмельницько­
го, спалила! (Круголь був 
Первісно власністю українсь­
кого боярського роду, але за 
Польщі, в 1474 p., перейшов 
на власність міста Перемиш­
ля і такою власністю міста 

залишився і за австрійських 
часів, від 1772 p.). 

Цн кругельська церква з 
дзвіницею перебувала за ав­
стрійських часів під опікою 
консерваторського уряду при 
намісництві у Львові, а по­
тім, за Польщі, при львів­
ськім восвідськім уряді. До 
1956 р. вона ще стояла, по 
крайній мірі не було її ще на 
списку "ZrUfBcAonych zabyt-
Howych objektow cerkiewnych 
w latach 1939-1956", оголо­
шеному в журналі "Ochrona 
uibytkow", WarBzawa 1957, 
Nr. 2. У виданій 1961 p. в 
Перемишлі книжці п. н. "Ту– 
ні ас lat РггетЛуАІа", на стор. 
111 є поміщена фотографія 
Цієї кругельськоТ церкви, 
знята з ігівденно-західнього 
боку серед дерев, як і перед 
війною, а біля фото підпис: 
"Kruhel Wieiki - stara za-
bytkowa cerkiew drewniana", 
а на сторінці 214 додано, що 
ця "cerkiewka z ХУП wjeku". 

в цьому о. катедральному 
гтрохові Володимирові Гмят– 
расевячвві, кол: довголітньо­
му ректорові.духовної семіна­
рії у Перемишлі, присвятив я 
Сігомнн п.н. „Йорданські водо– 
свяття в -Перемишлі", що по. 

Париж. Я зДОр його ма­
леньким хлопцем. Тепер -
це доросла людгін|ї^ з ВИСОФ 
кою освітою. Приїхав він д^ 
Франції порядкам ^культур, 
них взаємин" з Чехо-Сло. 
ваччиною. ДавнГ ^приятелі, 
що ще доживаюїь^аку в Че" 
хскСловаччині,^ порадила 
йому шукати мене в ЇІарн^ 
жі: І він знайшов. Говорить 
доброю українською мовою, 
лиш деколи вставляв чеські 
слова. Рідну мйву'зберегла 
йому родина; батька й мати 
стерегли чистоту мови" не 
допускали „варваризмів" у 
у родині. Це — приклад для 
наших патріотичних родин, 
де батько й мати вважають, 
що їх дітям буде легше в 
світі, коли будуть, уживати 
в рідній хаті чужої.мови. За­
бувають нерозважні родите– 
лі, що їх діти в чужому ото­
ченні чують .інші МОВИ в 
школі, на вулиці, в радіо й 
телевізії, вони .опановують 
душу дитини. Тому завдання 
родини — боротися на– кож­
нім кроці за чкето/гу рідної 
мови, щоб ваші діти не від­
чужилися від батька й мате­
рі. Із цієї ,родиввоі– політи­
ки" в мові може-вирости пі­
зніше велика т вигода для 
двомовної людини: людина 
є стільки людиною, скільки 
знає мов. Бо ^моля — це 
шлях до інших, культур. 
Словом: „І чужогЬ научай­
тесь, свого не -цурайтесь"! 
Ь цієї мудрої поради багато 
наших людей беруть до ві­
дома першу частину. Друга 
якось зникає. . ; 

Від персональних справ 
(хто де живе, хто відійшов у 
вічність і т. д,ртлірехаднмо 
до справ іромадських: Куди 
йде Чехо-Словаччива? під о– 
купаціею „братно'х^ армій"? 
Яка доля українців^ що жи­
вуть в Словадьківггчеотуолі-
ці? Що чути з'советської У– 
краіни? -Тл-''t 

Мій молодий є ісхь уважає, 
що Москві та Лґоколяборая– 
там не вдасться вернути Че– 
хо-Словаччину .до режиму, 
який був до січня 1968 року. 
Від січня до 21 серпня 1968 
року в Чехо-Словаччнні пи­
салося й говорилося. вільно 
про все: народні маси поба­
чили, що „короаь'.голий", і 
тепер ніхто.не в силі,.пере­
конати чехів L словаків, що 
комуністична диктатура мо­
же учинити щось добре ДЛЯ 
країни під натиском Москви, 
В масах створилась міцна 
солідарність „І^ережнлк ми 
Австрію, пережили Протек­
торат (окутпцфі^^Нтлвра), 
переживемо й 5^^ЬгЮкрат,' 
(на цей раз) -^фонізують 
чехи. Щоб ' опяїнувати все 
культурне. поліфк|Ге Ф гос­
подарське життйлч^хів і сло­
ваків, Москві ффф'с кола­
борантів. Єдині^р^юсіб був– 
би — послати' В^ЄО)КИЄ'село 
й місто, в кожну' профспіл­
ку, кооперативу, в. кожну 
фабрику та в кожну школу, 
в кожну партійну'організа­
цію „комісарів^Й^СОЄР; з 
добрим знанням4-чеської та 
словацької мов! Для цього 
треба було б маси! десятки 
тисяч вишколених1 коміса­
рів, котрі удавалніб, що во­
ни з роду чехи або словаки. 
Але Москва такої тпюдукції 
комісарів для Чейо^Словач– 
чинн дати не .може. Тому 
преса, радіо, тЙте||ізія може 
собі повторяти ” те, що до 
смаку московському ..стар­
шому братові", aVte та про– 
поганда мов баїотрм по во­
ді: вона нІкогіб^не переко­
нує, тільки викликає у чи­
тачів і слухачів сміх; іронї– 
ю, глум. „Маємо навчитися 
любити окупанта,'J, — глу­
зують у розмовах чехи і сло­
ваки. Л')”– 

Як відомо, и Чехр-Словач– 
чнні російська' 'мова була 
проголошнна за. , л р ^ у ма– 
теринську мову". 'Російську 
мову введено вже -від 3 кла­
си народної nikbjhW Але-ре­
зультати навчання невеликі 
Не до вподоби, чехам і сло­
вакам захвалювання всього 
російського, ЧОГО ПОВНО ш– 
підручниках– Moj^^,CTafBno-
го– брата". Чехи культурою 
СТОЯТЬ в и щ е ВІД" рОеіЯН,; І ШО– 
віністнчна російська– мегало­
манія їм противна. Тепер, 
під окупацією,' ізеред чехів і 
словаків вибухла ненависть 
до всього російського, як це 
було до всього німецького. 
Мій гість каже, що. чехи З 
словаки почали розуміти, чо– 

(Закінчення на'стор 3-ій) 

", ' '1 
явився у Звірнику. ,Лере– 
ремишль - західний бастіон 
Украни4', Що Иорк-Філяделіж 
фін, стор. ПЩЯШ^М С Ш І 

(Далі буде; . - і ' 

-– 
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XШШї\ ВІДБУВСЯ ВЕШИЙ 
ЗДВМГ УКРАЇНЦІВ АМЕИШ 
f'Mffliffl У 40РІЧЧЯ ОУН 

іення зі crop. 1-ої.) 
гаиня нід час першої світо­
вої війни,, та їх продовжу4 

вання дісдя втрати коротко­
тривалої державностн. До­
повідь Дгра' Книша була 
тільки коротким4 оглядом 
його, основної і джерельної 
праці, яка,.має появитися 
окремою книжкою. 

Проф. П а п про націона­
лізм, як рушійну силу 20-го 

сторіччя 
Другу доповідь виголосив 

проф. д -р . Михайло Пап і 
темою цісі доповіді було: 
Націоналізм, як рушійна си­
ла 20-го сторіччя. Допові­
дач вважає, що націоналізм 
с справді рушійною силою 
нашого сторіччя і ціої сили 
яв можна ані знищити, ані 
припиняти. Доказом цього 
може послужити і факт, що 
московський большевизм, я– 
кнй жорстоко поборює наці­
оналізми підкорених Мос­
квою народів, він і сам ви­
користовує каи^о наліз м як 
свою головну зброю в ЗОВНІ­
ШНІЙ ПОЛІТИЦІ. 

. і ; -

Ред. Осип Зшкевич про 
перспективи націоналізму 

Третю і найбільш контро– 
ворсійну доповідь про перс– 
пектнвц– націоналізму виго­
лосив ред,, Осип Зінкевич. 
Деякі твердження його до­
повіді: Із кризи першої сві­
тової війни зродився зорга­
нізований український наці­
оналістичний рух. Під час 
другої, світової війни цей 
ргух сам перейшов найбіль­
ші , кризу, свого розбиття, 
але її пережив, бо занадто 

закоріненнй в народі Тим 
не менше він вимагає основ­
ної перевірки та переоцінки 
вартостей. Існує тепер три 
відлами Організації Україн­
ських Націоналістів. Найчи– 
сленнішим і яайснльнішим є 
той відлам, що відомий під 
назвою Закордонних Час 
тин ОУН. Доповідач ува 
жас, що та ОУН могла б ві­
діграти важливу ролю, але 
вона не може вирватись з 
обіймів минулого і це с її 
найбільшою д е решкодою. 
Декалог колись міг бути 
оправданий і потрібний, але 
сьогодні він С ТІЛЬКИ відгомо­
ном минулого, і всякі екстре– 
мізмн, як правий, так лівий, 
засуджені на певну смерть. 
Другий відлам, відомий під 
назвою ОУН закордоном, пі 
шов у другу екстрему і в ці 
лості відкидає минуле. Це 
не дає жадної перспективи. 
Матірня ОУН мас свої недо 
магання; „Ми такі самі, як 
інші, робимо подібні помнл 
ки" — говорив доповідач. 
ОУН матиме перспективу, 
як стане реформатором у– 
сього нашого життя, досто– 
совуючи його до дуже змі­
неної сучасносте. В першу 
чергу треба вирватись з 
обіймів минулого. Треба від 
межуватись від еміґраягсь 
ськнх проблем — залишити 
їх іншим — та всю свою у– 
вагу звернути на край. Емі 
грантщкна засуджена на за 
гибіль і тому не дас жадних 
переспектнв. Треба привер­
нути респект до української 
політики, обмежуючи її цілі 
до революційно-крайових та 
політично-зовнішніх. 
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Увага! Літники-Вакаційнітки 
УКРАЇНСЬКА МИСТЕЦЬКА ГАЛЕРІИ 

ТЕТЯНИ І ВОЛОДИМИРА БОГАЧЕВСЬКИХ 
презентує 

ТВОРИ УКРАЇНСЬКИХ мислив 
в американськім мистецькім центрі 

`-J,.` В КЕТСКШЬСЬКИХ ГОРАХ 
"NOVA GALLERY" 

І 194(Tinker SU, Woodstock, N.Y. 
f4 на шл. 212. гід Фіїгіції. Тол. (914) 678-8822. 
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Чи Ви вже замовили книжку 
„МАЄМО КАРДИНАЛА" 

У цій найбільш люксу­
сово виданій книжці ут– 
рнвалено словом, доку­
ментом та ілюстраціями 
— їх 55 в тому також у 
прнродніх кольорах — од– 
цу з найсвітліших подій в 
історії Української Като– 
лнцьнЬї Церкви: наймену­
вання Мнтрополитй-чуче– 
нпка Иоснфа Сліпого на 
Кардинала В с є л є яської 
Церква, а прибуток з про­
дажу цієї книжки призна­
чений на здійснення од­
ного з великих задумів 
вашого Кардинала — на 
заініціовану й започатко­
вану вже будову Україн­
ського Католицького Уні­

верситету в Римі 
Тираж книжки, яка появилася в українському н 

англійському виданнях накладом Українського Народ, 
ного Союзу, обмежений і тільки негайне замовлення 
може Ва^ запевнити її висилку. Тож замовте її ще 
сьогодні, виповнюючи доданий до цього о^ормуряр та 
пересилаючийого, разом із належнтістю за замовлену 
книжку'чи книжки й евентуальною Вашою додатко­
вою пожертвою на фонд Університету на адресу „Сво– 
вЬДН!'(г , 

Усі замовлення на книжку, як і додаткові пожерт­
ви проголошується на сторінках „Свободи". 

SVOB0DA, 81-83 Grand Street 
JERSEY CITY, N. A 07SW 

ДО ВИДАВНИЦТВА „СВОБОДА" 

Щіддт переслати мені примірник, україн­
ського І.;—.. примірник англемовнсто видання книж­
ки „МАЄМО КАРДИНАЛА'' - "Oar Ukrainian Cardinal" 

у ціні п о 15.00 за примірник, на що а залучую готів­
кою (чехом - поштовим переказом) суму 5............ 

Долучених до цього додаткових | . прохаю пе­
реслати як мою додаткову пожертву на цілі Українсь­
кого Католицького Університету в Римі. 

Name: 

Дата: 

A d d r e s i : ^ 

O t y 

Підпис: - . 

„„.„.Street (Avenue) - . 

... State 1 — Zip coda.. 

^ 5 5 5 - - асе ^ ^ 

Запити і дискусія 

Відкриваючи дискусію, л . 
Плавюк згадав про аміну по­
нять у стійкості родини. Ко­
лись казали, що родина наіі– 
стінкіша, як. молиться ра­
зом. Опісля казали, що стій­
кість родини залежить від 
того, чи вона бавиться, ра­
зом. А тепер кажуть, що ро­
дина сильна, як між собою 
розмовляє. Виголошені на 
цін Конференції доповіді не 
були офіціяльним станови­
щем ОУН, а тільки виключ­
но думкою доповідачів. В о ­
ни не завершують, а тільки 
починають дебату перед Ве­
ликим Збором, Українських 
Націоналістів, що мас від­
бутися в наступному році. З 
уваги на обмежений час, а 
запитах і дискусії забирала 
слово тільки відносно мала 
кількість учасників та за– 
торкнено тільки деякі з про­
блем. 

Бенкет 

Тісї ж суботи, 2-го серпня, 
о год. (Г:30 вечора у запов­
неній до останнього місця ве­
ликій балевій залі готелю 
Шератон-Кеділлак відбувся 
здвнговий Бенкет, під час 
якого головну промову ви­
голосив голова Проводу 
ОУН ред. Олег Штуль-Жда? 
нович. Бенкет започаткував 
коротким словом його майс­
тер церемонії Юрій Карма– 
нін з Торонта. Молитву про­
вів Архиспископ Української 
Православної Церкви в ЗСА 
ВПреосв. Владика Мстислав. 
З черги Ю. Карманін' пред­
ставив багатьох видатних 
гостей за почесним столом, 
між ними репрезентанта Ук­
раїнського Народного Сою­
зу, його першого заступни­
ка головного предсідника 
інж. Степана Куропася, го­
ловного предсідника УРСою– 
зу Антона Батюка, прези­
дента Українського Лікарсь­
кого Т-ва Північної Амери­
ки д-ра Богдана Шебунча– 
ка та багатьох інших. Офі­
ціальну частину бенкету від­
крив голова Ділового Комі­
тету Здвигу д-р Денис Квіт– 
ковськнй. Він згадав, що цей 
Здвиг у 40-річчя ОУН відбу­
ваються в добі великих змін 
з метою, щоб відважно по­
глянути дійсності ввічі, про­
аналізувати ці зміни та по­
робити з того практичні вис­
новки. 

В офіціяльній частині бен­
кету перше привітання виго­
лосив у заступстві посадни­
ка міста Томас Ґаллаґер. 
Привітавши Здвиг, він в іме– 
иі посадника передав три по­
чесні медалі міста: одну для 
Голови Проводу ОУН ред. 
Штуля-Ждановича, другу 
для голови Ділового Коміте­
ту Здвигу д-ра Дениса Квіт– 
ковського і третю для друго­
го промовця під час бенке­
ту, відомого знавця україн­
ських проблем американсь­
кого журналіста Андерсона. 

Владика Мстислав: 
„У праці для батьківщини 
можете на мене рахувати" 

Коротке привітальне олово 
виголосив ВПреосв. Владика 
Мстислав, вияснюючи свою 
приязність на цьому бенкеті 
тим, що Українська Правос­
лавна Церква завжди стояла 
близько до народу. Органі 
зацію Українських Націона­
лістів він уважає за найчис 
леннішу інайвартіснішусво­
їм складом. Він сам мав ко­
лись близькі взаємини з пол­
ковником Євгеном Коно– 
вальцем і давнє знайомство 
в'яже його з теперішнім Го­
ловою Проводу ОУН ред. 
Штулем-Ждановичем. Він 
шукає контактів з ОУН, бо 
між її членами є найбільше 
інтелектуалів. „У праці для 
батьківщини завжди можете 
на мене рахувати" — закін­
чив своє слово Владика 
Мстислав. 

Зворушливе слово 
Марусі Бек 

Привітання Здвигові від 
Міської Ради склала відома 
діячка Маруся Бек, тепер 
кандидатка на посадника Де­
тройту. Вона насамперед пе­
редала однодушно схвалену 
Міською Радою резолюцію з 
з привітанням для Здвигу \\ 
опісля,вже українською мо­
вою вигодоснла.своє зворуш­
ливе слово. Кожний господар 
— Говорила Маруся Бек ;— 
з найбільшою радістю, спі­
шить вітати тих гостей, що 
йому близькі і рідні. Так і 
вона від імена Міської Ради 
спішила на привітання цьо­
го здвигу. Нас бо в'яже -
говорила вона — палка лю­
бов, до свого народу та.заду­
шевне бажання здобути йо­
му золоту волю. 

Голова ПУН: Курс на 
нову добу 

Головною точкою в про­
грамі бенкету було слово 
Голови Проводу Україн­
ських Націоналістів ред. 
Олега Штуля - Ждановнча, 
Головною тезою його слова, 
крім пошани для минулого, 
б у л о ^ курс на нову добу. 
Повний текст цього слова 
буде надрукований в черго­
вому числі „Свободи". 

Другу, промову виголосив 
згаданий вже американ­
ський журналіст та.знавець 
східньо - європейських про­
блем ред. Дженмс К. Андер– 
сон. 

Дальші привітання 

Короткі привітання виго­
лосили ще впреп. о. д-р Во­
лодимир Гавліч від місцевої 
української католицької па­
рафії та впреп. пастор Воло­
димир Боровський від Укра­
їнського Є в а нгельського 
Об'єднання. Згадано про на­
діслані численні письмові 
привітання для Здвигу, в 
цьому привітання від Вер­
ховного Архиспнскопа і Кар­
динала Блаженнішого Иосн­
фа Сліпого, від Владик Ук­
раїнської Католицької і Пра­
вославної Церков в Америці 
та Канаді, від Президента 
У HP в екзилі га багатьох 
інших установ. 

Мистецька програма 

ТРИ" ДОГАНИ - ЙАІШЙтЙИ 
ДОТЕП з УКРАЇНИ 

На заводі ім. Леніна мали 
відзначити найкращого пра­
цівника, але виявилося, що– 
він мас аж три догани. Колиі 
його спитали, за що він. ці 
догани дістав, він вияснив: 

..Товариш голова Обласно­
го Комітету поїхав до Моск­
ви на похорон Сталіна, Вер­
нувшись, він докладно опо­
відав про похорон, а я його 
спитав, скільки він кошту­
вав. Голова сказав, що два 
мільйони рублів, а я сказав, 
що за ці гроші можна б по­
ховати цілу комуністичну 
партію. І за це дістав першу 
догану. 

.,Я с добріш комуніст і в 

моїм помешканні кг стіні вн– 
чся?б .портрети всіх вождів: 
'Леніна, Сталіна, Хрущова, 
Брежнєва, Косигіна, Підгор– 
ного. До мене зайшов това­
р и ш голова, показав на сті­
ну, і спитав, чому я того дур– 
ня не здійму. Я тільки спн– 
,taev котрого дурня, і за те 
дістав.другу догану. 

„До мене, зайшов товариш 
голова, показав якогось лис­
та і .сказав, що це -г– остання 
заявам комуністичної партії і 
щоб я її підписав. Я сказав, 

;що; як це справді остання за­
ява, то підпишу не тільки я, 
.але й вся моя родина. І за це 
дістав третю догану". 
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Срібний ювілей п-ва Карпяків 
Срібний Ювілей це родин­

на справа. Одначе, ювілей 
інж. Євгена і Олени Карпя­
ків був святом української 
громади Міняеалолісу і Сейт 
Полу. Там були люди обох 
віровизнань, „старі'' і „нові" 
Ьпгранти, дітц і бабусі. Щез 
„дженерейшен геп", це було 
свято прекрасних людей, гід­
них до наслідування, ювілей 
інж. Євгена і пані Олени. 

Інж. Євген Карпяк наро– 
ДІСВСЯ в Угринові, повіт Со– 
каль, у родині о. декана Ми­
хайла Карпяка. До гімназії 
ходив у Сокалі, потім у Пе– 
релшшлі, де здав іспит зрі– 
лостн, студіював музику в 
Музичному Інституті. Хемію 
студіював і закінчив на По– 
літехніці у Львові, де нале­
жав до студентських това­
риств, як ..Основа", спорто– 
вого товариства ,,УССК'' і 
товариства Пеяра Могили. 
Під час вакацій вчив хор на 
селі, в Монастирі коло Ярос­
лава. Був учителем хемії в 
Хемічнііі Школі у Львові 
(за німецької окупації). В 
лютім 1944 р. одружився з 
Оленою — дочкою о. Воло­
димира Смулхи. Місяць по 
шлюбі виїхав на еміграцію 
до Німеччини. Перебував у 
таборах Реґенсбурґ і Ульм. 
До Аімерикн прибув i960 р. 
і осів в Міинеаполісі. Маючи 
музичний талант, організу– І 
вав тут хор прн церкві св. 
Констанпгаа, бере безперер­
вну участь у імпрезах, рев– 

У мистецькій програмі,"0 "Рацкх: з нашою молод– 
бенкету виступала оперова Д10. За Що с люблений всіма. 
співачка Галина Андреадіс, 
якій акомпаніювала на фор– 
тепіяні пані Оля Соловій, га 
Тамара Кузик, яка продек– 
лямувала спеціально напи­
саний з цієї нагоди вірш Те– 
одора Курпітн: „У 40-річчя 
ОУН". 

Кінцеве слово - привітан­
ня виголосив ще генераль­
ний секретар СКВУ Микола 
Плавюк і бенкет закінчена 
співом гимну „Не пора". 

У бенкеті взяло участь 

Пані Олена народилася в 
Сільці Белзькім. пов. Сокаль, 
у родині о. Володимира 
Смулхи. Гімназію закінчи­
ла в Українськім Дівочім Ін­
ституті у Перемишлі, потім 
Укр. Торговельну Школу у 
Львові. За німецької окупа­
ції учителювала у Промис­
ловій Школі п Яворові, де 
й вийшла заміж за інж. Єв­
гена Карпяка. 

З ініціятивн Дмитра Мая– 
дибура, довголітнього спів– 
працївннка інж. Є. Карпяка, 

1,500 гостей, включно із 250 зорганізовано громадський 
студентоми, для яких вступ 'комітет для відзначення юві– 

ЩО ЧИТАТП? 
Аіггична література (612 ст.) 
53.45; С. Склярекко: Свято­
слав (істор. роман) J2.86; Во­
лодимир (роман) 12.70; О. 
Гончар: Собор J2.60; А. Орел: 
Словник чужомовних с л і в 
(укр. мовою, три томи) J6.20; 
Юл. Мовчав: Що варто б зна­
ти? ИД0; П. Мирний: Повія 
(повість) 2 дол. і 65 центів: 
їв. Манило: Неалн і кпини, 
(байкар) Я,ОО; Д. Нитченко: 
Український гграпоп я с н и й 
словник S2.15;. Б. ГрИгченко: 
Соняившй промінь (ПОВІСТЬ) 
Я,50; Волосожар, чч. 1-8-9-10-
11, 1969 - Ілюстрований літ.– 
мист. журнал, річна'передпла­
та 2 дол., піврічна — 1 дол. 

Замовляти: 
І. Мапуіо, Wolosotar 

Cumberland, МІШіОе, КЛ. 
08882, U.9.A. 

був безплатний. 

Багатолюдний здвиг на 
оселі „Діброва" 

Наступного дня( в неділю 
3-го серпня, відбувся багато­
людний Здвиг на віддаленій 
10 миль від міста, оселі 
„Діброва". Здвиг попереди­
ли молебні в українських ка­
толицькому і православному 
обрядах. Головним промоя– 
цем під час Здвигу був ред 
Ярослав Гайвас. У мистець­
кій частині програми висту­
пали танцювальна група 
„Калина" з Канади, духоз і 
оркестра з Чикаго та співо­
чо - танцювальні ансамблі 
„Дунай" і „Дніпро" з Кана­
ди. На Здвнзі було прнявних 
понад 7,000 осіб. 

лею, з представників місце­
вих організацій. Громада ма­
сово відгукнулась на заклик 

і прибула до Українсько-А– 
меряканського Дому на бен­
кет. При вході до Дому в 
імені комітету і громади при­
вітав Михайло Свінціцький. 
Залунало „Мяогая Літа", хо­
ру церкви св. Константна. 
Ювілятк зайняли місце при 
почесному столі, за котрим 
сиділи парох церкви св. Кон– 
стаігпша о. монс. д-р Кнап, 
о: Дорош те члени родини. 
Голова Відділу УККА в 
Мінкесоті, д-р М. Козак при– 
вітав Ювілятів. Опісля при­
вітав о. монс. Кнап. Ведення 
програмою перебрав мгр П. 
Пишко. Слідують привіти: 
СОЧСУ - І. Машталір, Укр– 
Амер. Дім — В. Лісович, 
Кл^об Мужчин - В. Спаснк, 
Хор церкви св. Константіша 
— М. Солояинка, Укр. Су­
ботня Школа — Д. Татарин. 
ДІровдгдіняя" - І. Артим, 
Укр. Нар. Союз - Г. Папіж, 
Сесгґрицтво і Орт. Жінок прн 
Укр. Домі — п-і Г. Свінціць– 
ка, Танцювальнт”і Гурток 
СУМА — М. Дудинськнй, 
Хор СУМА - п-і Л. Свін– 
ціцька, „Провидіння" (Ст. 
Паул) - Михайльонка, На­
родна Поміч — В. Яблонсь– 
кий, СУМА - Д. Мандибур, 
Товариство Інженерів — інж. 
А. Гноевий, Пласт Прият — 
проф. В. Пакуляк, від компа­
нії, де затруднений інж. Єв­
ген Карпяк - віце - прези­
дент компанії Джоя Ліндс– 
ворт. Надійшло багато теле­
грам від родини та друзів, 
декотрі із них були прочита­
ні. 

Після привітів слідував 
виступ танцювальної групи 
СУМА (муз. керівник інж. Є. 
Карпяк, мист. керівник М. 
Дудинськнй). Гурток чудо­
во танцював декілька народ­
них танків та прекрасно за­
співав декілька пісень. Під 
кінець програми хор св. 
Константїгна відспівав в'я­
занку пісень. Кінцеве слово 
виголосив д-р Козак. Інж. Є. 
Карпяк зворушливо подяку­
вав присутнім за несподіван­
ку. Смачну вечерю тгриготу– 
валн пані при Укр. Домі із 
и-і Г. Свікцш,ькою на чолі. 
Мяогая. Многая Літа, інж. 
Свгене і Олено Карпяки! 

П; П. 

Д-р В. її. Гайворонська. 
Форест Гілдс . f 10.00 

! Д-р II. В. Гараснмів, 
| Річмонд 8.00 
М. РожаіікбвськяЙ, Гадсйи 8.00 

j В. Яриягович, Кергонксон 6.70 
С Бойків, Ірвіигтон 6.45 
Діти 2-ої ІІЛЯСН, Рідкої 

ИІкоЛн прн парїдфИ 
Успігат Божої Мвгеря, 
Мотттреал 6.00 

1 ^Руцуяія”г Чякаґь 6.00 
TLiacv, Лос Авджелес 5460а 

Є. і Е. РадьОі Гартфорд 5.00 
Р. ДаюГ)іи;, Чниаі'о 4.00 
М. М.члішевеькнйі 

Брукяия 4.06 
М. Тоїаїр, Рочестер 4.66 
Б. Буцли, Нк) Иорк S.00 
Е. Вербндькнй, ВуддеДл 8.00 
Е. Волошин; ГирфЬід 3.00 
С. Гебуза. Шелтон 3-W 
Г. Голнк, Скрентон 8.66 
М. І!олуОсць, Е.-оізаДет 

. Г. Дашілюк, Потакет 8.00 
Я . Кулошпі. Філадельфія 3.00 
Р. КушМр, Коговз 3.00 
С. Лехновськнй, 

Кергоикеон 3.00 
м . Ляпшаиь Рочестер s.oo 
0 . Б.' Мпцисевнч, Брокис 3.00 
Д. Мо^ііь. Клівленд 8.66 
М. Коаосад, Елжшін 8v66 
П. Одврченко, В о ш т п т о в 3.00 
В. Павлнпшн, Воффало 8.00 
Д-р В. Погорнло, 

Філядельфія 3.00 
1. Рітроої”лй, Радооа 8Л6 
Г. Стасюк, ПіскатавеД 3.00 
В. Трубач, Ріджвуд 8Л0 
Д-р Е. Федик. ВудсайД 8.60 
А. Шаль, Потакет 3.00 
П. Шкарупа. Флнит 8.06 
Р. Лесів. Вудбоян 

Г. Параячук, ЛлИІм 
В; Пеїшк СеЙмор 
Д-р В. ПрОБоиів, 

Вінд спорт 
В. Прокоанк, ЯяґосаВ(И– 
Т. СемаковськаД 

ґ р е е ` Ве,-ілЗ 
В. Сташко, КогоВЗ 
М. Фишв) І і ю Норм 
ML Ябигівчук^ Boppcfl 
Є. Лукааиявеькж, Hapeiaftat 1 
II. Алдрухів, ІІарм 
П. Взоаацьцва, Гарк+орд–. 
А. Вучиоу Hto BpfarieAa/.'а 
Д. Шаваца, Н ю Брашліа 
A. Вовтек Яаґгніпаш– іх 
B. Волошам, Веса МлчШ 1J 
М. Ратжккеаа^ Брідашорт 1. 
І. Poor, Фітядельфія 
Н. Г^аваикіДітраЛр 
IL r`jK, ВулсвавУ 
C. ҐенбґЯГу ЮМоНС' 
И. Дерепт, Ірвінгтовт 

3.00 Б. Іваивс, Торонто 
Б. Зааао, Гоммомд 
Т. Залеськяй– Торонто 
М. Захарко ІУІеіигілл 
Л. Калвшнюк, Кемдеа 
Б. Кін-лш, Ошава 
С. Кихлгвсмсяя, Tpeattnr 
М. Колодій, Моїггреаль 
Л. Король,. Монтрсаль 
В. Кравчук, І)рМяґтон 
М. Кпшвнй, Снрамва. „. 
1 Лодушавсь-кви ДігроЙт 1.^0 
М. Мельтічук, 

Фідадельфіа' 
П. НОВИХ, Чикаго 
В. Пащак, Іря!нґтон 
A. Неріг, Бетлвтом І 
B. Пвлапеикоу ДЬоорто 
Т. Равочяв–, Озбааа -; 
Д-р І. Рижій; КЛіаллгоА 

2.-10 \ В. СабатіоК, Дітройт 
М. Биоскурськай, Дітройт 2.06 і П. Оп-льшіХ; Порт КреДіт 
В. Бровар, Гері 2.00 
О. Гриичук, Дітройт 2.00 
О. Іваячук, Віндгем 2.00 
В. Кіядвфорськай, 

Вамберлеад 2.00 
о. Ю. Меацівсмцві 

Брувлви 2.06 

S 
М. Таран, Нокс ^69 
М. Тарас, Дітройт І\00 
М. Хащевськай, ІраіаГ(оа 1.60 
B. Ходак. Філядельфія– у.06 
М. Чатнрка, Коллінґсауа ІМ. 
C. Шагала, ^тіОІЇафг tW 
М. Шорвк, Ефрата . l.Of 

У БРИТАНІЇ КАР.^ДЖУЮТЬСЯ тепер ИВД ОвїсувЦ– 
иям всіх законів і розпорядків, що забороняють даук^вадак– 

іі продавати творц порнографічного змісту. В ц і й oitpeii 
зголосила відповідний внесок Мистецька Палата, лщ т̂ Ще 

j покликала була Комісію, зложену з адвокатів, внДйвцйС 
j письменників, іінстців і суспільних діячів. Заборсскять.тудь– 
і ки виставляти порнографічні видання і образн за ннста-` 
і ковішн вікнами та посилати іч без замовлення на приватні 
j адреси, -

У ВИБОРАХ В ТОКІО ВИГРАЛА керівяа японська 
і консервативна Ліберально - демократична партія, здобув­

ши 54 мандати у 126-членній міській раді, на 19 більше, 
І як їх мала раніше. Партія буддястіа дістала 25 ланда?гівд 

СОЦІАЛІСТИ впали із 42-ох мандатів до 24-ох, а комунісгй^ 
j підвиидилн свій стан з 9 мандатів до 18. Перемога ТчОф 

рально - демократнчіюї партії в найбільшому у С5ЙЇІ -.вйс– 
! ті подас надію, що та консервативна й п|Хкамерякаисіла 

партія залишиться при владі в Японії. 

ЗУСТРІЧ У ПАРИЖІ 

Музичний виступ у Клівленді 
Щорічні музичні виступи, Кріслатяй відіграв-з експре– 

Української Форт спів нової 
Студії в Клівленді ввійшли 
в традицію та показують 
розвиток молодих талантів і 
великий вклад праці керів– 

слісвістю „ІІольонез" Шопе– 
на і .,Сояату" Ґріґа, виявля­
ючи знамените опанування 
інструменту під оглядом тех­
ніки і динаміки. Він вгасону– 

ниці Студії Софії Яремкевич. і сав і головну партію в трьсос 
Цьогорічний, вже 19-тий зкомпозіщіях. на два фортелі 

(Закінчення 
му українці та інші понево­
лені народи російської імпе­
рії вороже ставляться до ці­
єї тюрми народів. 

В окупаційних дивізіях о 
вояки різних націй, теж і 

і українці. Є відомостн, що 
і деякі вояки советської армії 
! — українці - заподіяли со­
бі смерть з протесту проти 
того, т о їх Москва послала 
гнобити Чехо-Словаччину. 
Гість із Чехо-Словаччинн 
помітив, що солдати росіяни 
поводяться гордо і нетоле– 
рантно До окупованої ЛЮД– 
ностн. мов якийсь Неггеті– 
VOIK (народ панів). Це — 
вплив урядової пропаганди, 
що розвиває у росіян велн– 
ко-державний шовінізм „виб­
раного народа". Чехи не мо­
жуть переболіти, що військо 
,.старщого брата" поводило­
ся в Празі як у завойованій 
країні, хоч чехи не учинили 
збройного спротнву. Стіни 
Національного Музею на 
площі Святого Вацлава в 
Празі поруйновано стріля­
ниною окупантів, котрі не 
розуміли, що влучають в о– 
середок чеської культури. 

Про українців на Словач– 
черги, лопне відбувся у за­
повненій залі Музичного О– 
сідку. У концерті взяли у– 
часть 17 учнів — українців 
різного віку, котрі виявили 
.-арку підготову до вихону 

яки під акоипаніямент Мері 
Все Фрей ( .Лід весау") та 
в супроводі Наді Воляник 
,, Ліричне Інтеросеццо" і 
„Фантазію" (Дібадяокіо). 
Надя Воляник — Це колишг 

зі crop. 2-ої) 
! чині мій співрозмовник знає, 
jmo вони загрожекі словадь? 
і ким націоналіамой. Не яід– 
! ше положення Закарпатсь– 
ікої областн советеькї Укра­
їни . Москва несе в цю краї­
ну денаціоналізацію. ІЕадя– 

| рам в Закарпатті живеться 
|і легше, але надюналїйу ст– 
' домість ^глаЬщів Москва 
; придушує. В а^иіиісграції 
і иножество )солонізаторів -f 
„старших братів". Універсв– 
тет в Ужгороді мас назву 

!„Петра Великого". ОсДов– 
і юік царської імперії , – . иро– 
Ітектором російського: ксгяу^ 
! ністичного імперіялїзму . 

Мій гість пильно слідкує 
і за тим, що діється на малл–. 
му окрайчику україясухогву 
біля Пряшева. ПрЯЙз' газі^ 
ту ,Лове Життя" з fltaMpt; 
ня 1969 р. В одній схмН'вф?. 
тор нарікав, що місцева інте­
лігенція не написала - ісїЬрЗГ 
свого краю, немас історич­
них романів, котрі оиоівля" 
ють національну– свідомість. 
І автор пише: „Г кянясяй' 
про нашу історію не, ибайь 
жуть. бо діти в школах вже 
не вчаться українсьцої. аіе– 
ви". Viattn` -

,–. . , ; . . - . і ц . -

У К Ш Ц І С Б Р Л Н Я В І Д Б У ­
Д Е Т Ь С Я МАЯІФБСТЛЦІІ1-

ніга здвиг СУМА 
Н ю Яорк. — 3 крайової 

вання чузкннець к о г о муз . і ня учениця Студії, яка, діс– 
І)впертуару. Гарні усп іхи ви– і тавши значну підмогу („ско– 
явилн т^и обдаровані сини і ляршіп") продовжувала сту– 
л-ра К л о с а : Зенон відіграв j дії у Парижі ( ф о р т е ш я н і 
уважно , ,Бтюд" Вурґміллера ` слів та французька м о в а ) , 
і „ P y c a л к y , , Р ія , Мирон „О– і тепер с учителькою в; клів– 

пня та і-(го вересня відбу­
деться . М а н іо^естаційнні! 
Здиіtr п і д , к л и ч е м „Здобудеш 
Українську Д е р ж а в у ! " Цей. 
18-й з черги, Здвнг мас на 
меті відзначити 40-ліття пос­
тання ОУН, 10-ліття смертн 

ендській ішольній сітці та 
приготовляється на звання 
магістра, 

З обов'язками– к о н ф е р е н . 
сісра звамеивто вгорався 
проф. Юрій Яремкевнч, з а п о ­
відаючи точки і п о я с н ю ю ч и 

сінь" і , Л о е м у " ВурманВі Ро­
ман , Л а степу" Кабалеввь– 

Управи СУМА-ловідомляють. кого і , Д о в і н ь " Адлера . Три 
що н а сумівській Оселі біля братії в і д і г р а л и н а двох фор– 
Е)лленвіл у д н я х 3 0 — З і сер– | тепіянах ф а н т а з і ю н а тому 

гуцульських пісень ,Лривіт 
з Полонин". В о н и виявили 
у своїх сольових точках ста­
ранність і вичуття твору, а 
у ансамблі — зрозуміння рід­
ної мелодики. Хоч вони не 
бачили України, всеж таки 

сл. п. Степана Баядери та вміли відтворити м у з и ч а и й 
20-.тіття діяльності! Спілки образ полонини. Вдумлива і 
У'країяської Молоді Амерн– зосереджена З ірка Смаль– 
ки. Підготовою мистецької Стоцьіса д о б р е г р а л а - пПре– 
частнни Здвигу в ж е займа– люд'1 Ш о и е н а на спогад про І кояувати більшість творів у– 
ються актор Євген Курило, свого батька, в т а к о ж „ Є Л О – j країяських композиторів, н е 
.молодий композитор і дири–! н'янськнй танок" і „Еспансь– і лщпе м і ж н а р о д н и х 
гект Михайло Д л я б о г а та і кий т а н о к ' \ Зд ібний і яра– ^ш 
проф. Є. Орншкевич. І пьовитяй 15-літний З е н о н : Про. Ю. Григорі їв 

Присутні раділи з р о с т а н н ю 
української молоді, вдеород– 
жуючн рясними о п л е с к а м и 
молодих виконавців, і вис­
ловлювали признання їх в и ' 
човательці^ п. Яреайсевиче– 
вІїі-Сподівасмось,шо (мгіду'зо– 
чого року учні б у д у т ь ви– 

В ПКРШУ РІЧНИЦЮ СМЕРТЮ 

Д-pcr ЛЕОНІДА "гУМЕНЮКА 
буде в ідслужена 

П А Н А Х И Д А 
в 1-ІЙ годині дня , н а Могилі Покійного^ 

на Укранїеькому Православному Цвянтарі– 
в Bound Brook, Ni jl, 

а в неділю, f t oepimn 
ЗАЙЇОЙКЮ СЛУЖЙЙ БОЗП 

в NEW YORK - в Українській Церкві cfe Йвло– 
диміфа, 160 West 82nd Street і 

в MINNESOTA: в Церкві св. Михаїла (Minneapo­
lis) і в Церкві св. Володимира і Ольги ( S t 
Paul) . 

Вдова Покійного А. ГЗ^МЇИЮК проезгл своїх 
НрИЯТеЛІВ І ЗЯЖЙОМНХЧ СПІЛЬНО Ш)МОЛНТНСЯ зі– 

Спокій'Йото ^^Пгі. 

-
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І 
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. 

ЗвМІСЛ-іивіївв ІШСвПЕЗ̂ МВПКВу, 

6л. п. А Н Д Р І Я И Е Г О В П Ч А 
склаДввмо 24.00 доларів 
яа Хряж ет Софії в Римі 

Діра 1 Волотимир 

Лшті 

і 
md 



Пращ 
МЛІЛИ 

II 
t0mu TRAINEES 

PIPE FITTERS 
Постійни п р а ц я , денна 

.шнфга, добрі беиефітн, до– 
- скопала нагода. Телефону– 
'. вати Artie at 
R.D. Corn Manufacturing Co. 
Fairflrld, NJ. 201 227.2S2S 

WAREHOUSE 
Clerk-Man for existing small 
.Sorts warehouse scheduled for 
future (growth. Ofc. work in re­
ceiving 8c processing orders; 
maintaining files A records; 
dtock work Ss. receiving storing, 
packing, Sc shipping parts. Me­
chanical exp. or training help­
ful. Mechanical aptitude de-
Sired. Apply in person: Dresser 
btdnetriea. Inc. M u c h Inery 
Group. Foleroft I n d u strial 
IPark. Park Square Bldg. So., 
No. 8, Folcroft, Pa. LE 4-2210. 

ВОДІЇ 
ВАНТАЖШІХ АВТ 

Цостійна праця, 5 днів в тиж­
ні. Багато овертаймів. Нема 
звільнень . "layoffs". Мусять 
говорити по-аигл. Metropolitan 

N.Y.C. Телефонувати: 
LA: 4-5542, 10 А-М. to 4 PJH. 

J TOOL MAKERS 
jJBCBJEW MACHINE SET UP 

MEN ft .OPERATORS 
ITERS FOR PRECIOUS 

METALS 
36 Hour Week, plus Overtime. 

.4;Modern- Benefits. Excellent 
-^Opportunities and Working 
imr t .-Conditions. 

u 
і i ^ 

Johonson 
Manufacturing 

..`- Roekway Valley Road 
- - Boonton Township, `SJ. 
An equal opportunity employer 

Work near home 
Г"; AUTO MECHANIC 
.General Motors Experience рге– 
Jerreii Bc.4t of working condi­
tions, paid Life Insurance, Hos-
pitalfzation, Sick Leave and 
Vacation. School training. 9150 
„ 4 і per week, 
-v Montvale Auto Sales, Inc. 
^2^ South Kladerkofnack Road 
Tfontvale, N.J. (201 391-7900 

CCTTINQ and CREASING 
PRESSMAN 

Second shift. Experienced, 
Tuiowledge of Mlehte, Boost 

QT Wupa. Progressive com-
. раду, good, pay and benefits. 
Call. Don Cumpstone (Plant 
Manager) at 203 426-4421, 
peraon-to person, collect, to 
-learn more about the Job. 

S. Curtis 8s Son. Inc. 
Rte. 34. Sandy Hook. Conn. 

An equal opportunity 
employer '-

MECHANICS (3) 
)ull company benefits. Incentive 
plan. Salary open. Apply in 

person. 
Wagner Hetman Auto Sales , 
. Ask for Ken Smith, 

^`;` - general manager. 
'-JPftMpeot'A Turnpike Road 

gofrtn River. N.J. 201 257-0656 

- , CUSTODIAN 
WjB require, a MAN t6 handle 
general maintenance of our 
MIdihg. Good starting salary. 
Excellent benefits and congeni-
ajt^urroiinclines. Please contact 
ii. . Mr. Warren Miller 
'`A,E.U Systems Mfg., Inc. 
ф Commerce Rd. in Stamford 
У Ч І Н І 1 - (203) 858-4000 

. r МАДЦЩОВІ 
'`., OITOfJEJCFOPII 
П механічними здібностями, 
початкова платня 52.75 на го­
дину. 1-ша. 2-`ia і 3-тя шифти. 
Ю!д) екстра за 2-гу і 3-тю. 
Мусять говорити, читати 1 пи­
сати по-аигл. Багато овортяй– 
мІВ. В околиці Ksincy. Телеф. 

(212) 689-8249 
"йт 

МЕХАНІКИ 
: ВАНТАЖНИХ АВТ 

на денну і пічну шкфтн. Му– 
оять мата солідні, механічні 
г^Дсталв. Добра ' почата о в а 
a^arun і одіга. з' най ліпших 
програм бенефітів в сколілії. 
Ролоситнсь особисто до наїпо– 
2 ^ го Service Manager. 

International Haxvettter Co. 
. . 61 North Bergen Street 

- AUeton, Mass. 
Aft equal opportunity employer 

Ж АВТОМЕХАНІКИ 
Renault. Peugeot.. Першакляс 
в± умови праці. Платні вака­
ції, йінефіти, nocrtйіга праця. 

я Телефонувати: 

f Mr. Gait! 
284 Main Street 

eempetead,' L.L 516 538-2888 

Oft. BURNER INSTALLERS 
For No. 4 - 6 oil 

WELDERS. PIPE FITTERS, 
ELECTRICAL WORKERS 

Good pay, plus bonus, plus be­
nefits. Must have chauffeurs 
license. Must be all experienced 
and skilled. Tel for Interview: 

ft (212) 542-8180 
Mr. Schaub 

Мистецтво слова і музики в Школі 
Українознавства 

Культурно-громадський Клюб у Дітройті 

Щоб розвивати серед уч­
нів любов до мистецького у– 
країнського слова, створено 
як окреміш предмет у Шко­
лі Українознавства т-ва Р. 
Ш. в Дітройті - схід, її ди­

ка і Марта Турянська; „За­
дивляюсь у тої зіниці" — Р. 
Величковськнй, А. Джуль, 

Впродовж понад дворічної 
діяльности Культ. - Гром. 
Клюб у Дітройті вибився на 
провідну установу громад– 

Іван Лісікевйч, О. Король і ського і культурного життя. 
Р. Сторожук; „Ровесники”; За рік до загальних зборів, 

Оля Дужа, Анна Никн– - що відбулись 17 травня ц, 
ректором д-ром Б. Лончн– j форяк і К. Шаайкун. — Де– | p., Клюб влаштував 11 влас– 

клямувати поодинці і гру– НИХ імпрез і підтримував та 
пово. Це корисний спосіб за– | співпрацював при допомозі 
цікавлення більшої групи членів свого правління у рц– 
молоді творчістю поетів, внв– і них імпрезах товариств, в 
чати ЇЇ напам'ять й внету– тому і при відзначенню 75-
патн з нею публічно. Бува– ліття щод. „Свобода". Клюб 
іоть слухачі, які кажуть, що І видас офсетовим способом 
така збірна деклямацш у–, неперіодичну, газетку „Ді– 

I труднюе красу вірша . . . - j тройтські Новини'' (появи– 
І то вони можуть почитати ті; лнсь з pp. 1968-69 дев'ять 
І твори й навамоті. Монтаж чисел, а всіх від початку 17), 

пройшов у гарному вико– | дка інформує громадянство 
j нанні, хоча, на жаль, не до– про місцеві події, веде ма– 
' ходив до кінця залі, мало .іярську Студію, в якій вчить 
акустичної. j маестро Е. Козак, і має пос– 

Драматичний діялог Лесі | тійну ґалерію образів у 
Українки з двома персона– власній домівці, розмальова– 
жами — Айшою і Мохаме– І ній Е. Козаком. Він, як го– 
дом, це зразок сили поетнч– І лова Клюбу, в звідомленні 
ного таланту поетеси. Глн– і 17 травня підкреслив, що 
боко емоційними словами і Культ. - Гром. Клюб здобув 
Мохамед переконує Айшу, j собі добре ім'я серед нашо– 

ною, своєрідну студію. Нею 
провадить вчителька, артис­
тка К. Бранка - Кривуцька, 
яка підготовляє учнів у цьо­
му вмінні та в змаганнях 
вибирає щорічно з них най­
кращих для шкільних пу­
блічних виступів. Цього ро­
ку в „Дні Рідної Школи'' 
влаштовано 25 травня Ве­
чір мистецького слова н му­
зики. Виступали учні й у– 
чениці з 7-ої до 9-ої кляси 
під знаком безсмертних слів 
В. Снмоненка „Можна все 
на світі вибирати, сину, ви­
брати не можна тільки бать­
ківщину" . . . 

В ділянці мистецького сло­
ва поставлено: монтаж з 
творів Снмоненка, сценку за 
Лесею Українкою „Айша та 
Мохамед" та п'єсу на 4 дії 
„Американка'' М. Струтин– 
ськоі До монтажу Снмонен­
ка ввійшли коротенька, гар­
на доповідь, що її читав І. 
Петращук, та поміщеніх у 
ній шість віршів: „Лебеді 
материнства", що їх дек ля-
мували Б. Захарш, Надя 
Сгеткевнч і Д. Труш; „Де 
зараз ви, кати" — А. Ду­
жий, Я. Маринюк, Анна Ле– 
вак, Ліда Савка; „Брама" 
і „Гранітні обеліски" — І. 
Кучер, Адріянна Мушннсь– 

М Праця 4 
| | HELP WANTED MALE | | 

ЕЛЕКТРІОІИ 
Досвідчені, добра плятіот, по– 
огівва праця, присмігі умовк­

ни праці. 
Gordon Terminal Service Co. 

Foot of lln.ik Road 
Bayoane, NJ. (201) 4S7-8S00 

гарненьку дружину, що кра­
са душі є чнмусь вічним, 
трівкішим і сильнішим вщ 
найкращих прикмет тіла. 
Це була його відповідь на 

ш громадянства живою і 
актуальною працею. Він дав 
короткий огляд діяльності 
від зміни домівки аж до О– 
бразотворчої Студїї. Є надія, 

її питання: як можна лю–: що її учні будуть по якомусь 
бити стару, негарну жінку і | часі належати до кадрів на– 
зневажатн гарну, молод^–, шнх членів, навіть до прав– 
закохану і живу невістку. ` ління. Голова згадав і про 
Галина Івасюк потрафила ` те, що досі не зроблено. О– 
зуміла відіграти ролю Ай– собливо підкреслив, що ми 
ші з великим чуттям і тра– "є витворили ще стилю чи 
гізмом, а Юрій Маринюк - атмосфери клюбу, яка б жи– 
сильно й переконливо. віше зацікавила громадян 

Марія Струтннська в своїй І культурними справами, по– 
п'ссі з життя молоді „Амс–! бУда- , ,а б їх до співпраці і 
рнканка" осягнула мету, | Дискусій та дала б більше 
вдавшись до актуального! н е т і л ь к и Духової розваги, 
сюжету. Українську дівчину' 4 J ? товариської, і 
Тамарку, яка пробує утотож– 
нюватн себе з американсь– 

Праця близько дому. 
ДООВІДЯГБШ PLASTER Л 
FOUNDRY MOULDERS Д 

METAL CLEANERS 
Постійна праця, б-і– дому. 

Ashlnnd Cast Corp. 
163 eivmer St.. Bronx. N.Y. 

Ga0 (212) EV 8-5085 

PRODUCTION TRAINEES 
2nd and 3rd Shift 

INDUSTRIAL TRUCK 
MECHANICS 

1st Shift 
HELPERS 

. 1st Shift 
LICENSED ELECTRICIANS 

3rd Shift 
Excellent fringe benefits in­
clude nine paid holidays, liberal 
vacation plan, medical and 
life Insurance, liberal pension 
plan. Convenient to transporta­
tion. Apply corner Blnney and 
Portland Streets, near Kendall 

Sq., Cambridge 
Employment Office Open 
Mftnday through Friday 

BOSTON WOVEN 
HOSE A RUBBER CO. 

Division of American В11 trite 
Rubber Co., Inc. 

Arnold 482-7010. (617) 876-C000 
B O S T O N 

An equal opportunity employer 

ким оточенням, орієнтую­
чись на нього в своєму мо­
лодому житті, .-зустріло роз­
чарування, коли вона зна­
йшлась у крузі тих амери­
канців. Явна ворожість аме­
риканки Бетті, що гордиться 
брнтійським походженням 
(прадід був ректором Кем– 
бріджу) і насміхається ji 
слов'ян, зокрема з українців, 

вий референт, інж. М. Ку– 
нинськнй, говорив про гро­
шеві надходження, яких ра­
зом з початковим сальдом 
було 3,435 дол.. а втрат в 
останньому році було дол. 

3,382. Залишилось 53 дола­
рів. Він представив деякі по­
ліції з його реферату до­
кладніше, особливо витрати 
на домівку й адміністраціи– 
ні кошти і витрати за газе­
ту. Від Контрольної Комісії 
склав звіт В. Несторович, 
звернувша під кінець увагу 
на сумлінність виконаних 
обов'язків касира і адмініс­
тратора „Новин Д." п. Ку­
пи нського, редактора д-ра 
Б. Лончіши, проводу і чле­
нів Правління. Його внесок 
на абсолюторію і подяку 
був прийнятий. 

В дискусії забрали голос 
кілька осіб. Згадаємо тут 
інж. В. Колодчина, який 
говорив про виконану пра­
цю, дир. М. Мушинського 
- про голову Е. Козака, що 
був прапором, надавав тон 
і за те належиться йому 
велике признання, і д-р В. 
Витвицького про те, що 
треба вибрати мету, треба 
передусім гуртувати людей, 
які не записані в політичні 
середовища. 

Склад нового правління 
був прийнятий зборами з де­
яким доповненням: Е. Козак 
- голова і реф. мистецьких 
справ,–-"В. Колодчин — 1-ий 
заступник голови, Василь 
Внтвицький — 2-ий заст. і 
реф. музичних справ, Б. 
Лончина — 3-ій заст. голо­
ви і редактор „Дітройських 
Новин", секретарі С. Строїч 
і В. Папіж, фінанс. реф. Ф. 
Лнпсцькнй, адмін. ,,Д. Н.", 
0. Наконечний — орг. реф., 
В. Прокопович — імпрез, ре­
ферент, Б. Нижанківський і 
Федорко О. Зозуляк — лі­
тер, референти, прес, рефе­
рент В. Несторович, Я. Та– 
тух і Д. Федорко - члени. 

До Контрольної Комісії 
ввійшли: голова М. Мушин– 
ськніі, В. Віхар і Е. Петрі– 
на, а до Товариського Су­
ду: голова О. Бойчук, Д. 

Н ю Гейвеи, Кони . 
З ЖИТТЯ ПЛЛСТПРИЯТУ 

Недавно, після змш у 
Пластовій Станиці Ню Гей– 
вену, Загальні-Збори Пласт– 

як нації фармерів, бідної на' ПРИЯТУ перевибрали управу, 
інтелегенцію, відчинять очі І Збори відбулися 17 травня в 
Тамарці. Але вона ще сум– j Пластовій Домівці( у при­

сутності представника КП– 
С-у інж. Богдана Соболинн 
і станичного мгр. Олега Ми– 
китея. Після звітів голови 
уступаючої управи n-і І. 

STEAM FITTERS А 
PIPE FITTERS 

to work on installing of 
boilers in Bronx. High 

pay. Steady. 
Call (212) 589-3921 

^ Праця 4 
| BXLP WAN TED FEMALE | 
Work near home. 

EXP. OPERATORS 
on outwear Jackets. Steady, 
nice working conditions. Sec­

tion work. 
Universal Sportwear 

225 High St.. Elizabeth, N'.I. 
(201) 355-8163 

Work near home. 
ДОСВЗД1ШН1 

ОПЕРЕПТОРИ 
при суконках, цілість, або сек. 
idftua праця. Стала праця ці­

лий рік. 
Saad Drew Corp. 

1004 Weetcheater Ave. 
Bronx, N.Y. 2nd Floor 
Te.1.: (212) И2-8070 

РОБІТНИІЦ 
ХАРЧОВОЇ ФАБРИКИ 

UNrTREE CORP. 
812 BORDEN ROAD 

CHEEKTOWAGA. N.Y. 
ПриЛмасться тепер зголошся– 
іш на 2-гу пгафту від 4 п. пол. 
до ГПВНОЧІ. ПРАЦЯ ВІД 
ЗАРАЗ! Прігсине окружеяшя. 

Голоситись між 1 І 4 год. 
по пол. (понед. до п'ятчиці) 

^ Праця 4 
11 МАЬЕ A FEMALE 11 

PRINTING TRADE 
POSITIONS 

Letterpreae and offset press­
men, male or female bindery 
workers. Experience preferred 
but will train thoes with me­
chanical ability. Union and 

company benefits. Call Earl 
Dcloach, 904 570-1161 or write 
ROM Printing Company. Inc. 

P.O. Bex 2876 
Tflltonawre, ЛогМа 35904 

нівасться. Зраділи батьки, 
коли доня, донедавна „аме­
риканка", раптом рішається 
їхати на вакації до Вінніпе­
гу в Канаду, на курси укра­
їнознавства, прийнявши про­
позицію Ростила, який на­
мірився туди поїхати. В 4-ій 
дій вона, вернувшись із кур­
су, зовсім переродилась. З 
побожністю вслухусться В 
поетичні рецитації Ростнка 
з В. Снмоненка і з радістю 
зустрічає кінець вірша В. 
Сосюрн, яким Ростик освід­
чується їй у коханні . . . Ро­
лю бунтарсько - настороже­
ної Тамаркн добре зіграла 
Гануса Черняк, а ніжного 
Ростнка А. Бараняк. Мамою 
була Дарія Зелена, татом — 
В. Мушинськнй, братчиком 
О.іьком — Е. Бутрій. Аме­
риканок грали: Марта Лі­
сікевйч (Луїза), Марта Ку­
чер (Бетті, антагоністка Та­
маркн), В. Козар (Огів), І. 
Шсхович (Джек). Всі вони 
поводились на сцені свобід– 
но й дали глядачам добру 
уяву дійсності. Особливо 
визначився н а ймолодший 
Євген Бутрій, як Олько, бра­
тчик Тамари. Мистецьким 
керівником вистав була К. 
Бранка - Кривуцька, і її об­
даровано під кінець виста­
ви квітами. За костюмами 
дбала вчит. Ніна Черняк, 
адміністрація була в рухах 
С Прншляка, техніка сцени 

- Батьк. Комітет, а світло 
- Я. Петращак. 

Мистецьке слово було пе­
ре П лстена музикою. Всі три 
піаністи, учні Укр. Музич­
ного Інституту, вибрали длл 
свого виступу твори визнач­
них композиторів: Я. Маиас– 
тнрськнн „Елерія" і „Мо­
мент розпачу" М. Лисенка, 
Б. О. Лончина — 1-шу і 3-
тіо Прелюдію В. Барвінсь– 
кого н Оля Ляш — Дві Пре­
людії (Дес дур і Ес-Дур) Л. 
Ревуцького. Треба зазначи­
ти, що всі грали без нот і 
вдоволили не тільки слуха­
чів, але передовсім своїх у– 
чнтельок. 

Травень — це місяць жа­
лібний, 25-го травня заги­
нув трагічно Гол. Отаман 
Снмон Петлюра, 23-го Пол­
ковник Євген Коновалець. 
Ці дві помітні дати прига­
дав громадянам на початку 
цього вечора днр. Р. Шко­
ли і у. Муз. І. А. д-р Лби– 
чинз, і всі встали, вшанову­
ючи їх пам'ять. 

Квітовський і В. Щуровсь– 
кий. 

Імпрези, шо були В звіто– 
вому році, мали різний ха­
рактер. У п'ятьох доповідях 
була політична проблемати­
ка, а саме: „Собор" Гонча– 
ра — О. Зозуля (з доміш­
кою літератури )л „Пряшів– 
іцина" — В. Несторович і 
така ж проф. В. Kj-бійовича, 
,,Українська Національна 
Рада'' — д-р А. Фіголь, „Змі­
ни в цивілізації'' У. Самчук. 
Громадська проблематика: 
Метроп. УККА в Дітройті, 
про що говорив В. Колод­
чин і референти та „Україн­
ський естеблишмент" — М. 
Мушинськнй і В. Ісаїв. „Лі­
тературно - Мистецький Яр­
марок" вела Рома Днгдало, 
складався з таких частин: 
„Бібліотечні парадокси" — 
Ксеня Антипів, д-р В. Вит– 
вицьккй про „Популярну 
музику в Америці", „Зразки 
творчрсти поетес в Україні'' 
— деклямувала Віра Пота– 
пенко, „Достойні носи" гу­
морист, рисунки ЕКО, Жін. 
квартет „Веселка" співав на­
родні пісні. При відкритті до­
мівки читали гуморески: 
гість І. Керницький та В. 
Барнич, а Андріївський Ве­
чір мав передовсім товари­
ський характер. Бенкет і 
Концерт з приводу Золото­
го Ювілею Капелі Бандурис­
тів перейшли набагато нор­
мальні імпрези розмірами, 
змістом і видатною працею. 

В. Н - вич. 

Розшук 
ДОНЬКА ПОШУКУЄ 

ЖШКУ 
що хотіла 6 жити з мамою 
(здорова) в місяці ВЕРЕСНІ. 
50.00 на тиждень. По ближчі 

Інформації телефотгувати 
в Ню Иорку (212) 759-2462 

Reed Estate 
QUEENS. N.Y. 

Richmond НШ North, мур. з 
цегли, 6 род.. 4 по 4. 2 — 5 
кім. 6Сс моргедж, 58,000 го­
тівки. Ціна 535.500. 

Woodhaven, відокр. 2 род., 5jA 
і 6'Дкім., мод. лазничілі, бе– 
реоові кухні, Гараж, все мо­
дерне. 534.900 

SHIK REALTY 
(212) 84G-8585 

NEW YORK STATE 
ULSTER C?OUNTY 

ELEGANT 
BLUE STONE RANCH 

б rooms, ail wood panelled. 2200 
sq. ft. iy2 baths, garage, lovely 
terrace, 1000 gallon tank. 20 
acres of flat land. 2400 ft fron­
tage. Hot air heat. Asking 
569.000. Excellent buy. Must 

і see to appreciate. 
Mr. Mehlinger, 914 657-2428 

BEV MACUK 
LIC. SALESWOMAN 
115 So. Main Street 

Klli`nvill.`, N.Y. 914 647-9130| 
or even - 212 939-1024 

Supermarket. 2 3 ^ meat. 
Successful operating, with! 
or without building, highj 

gross costly increased. A 
good living here. 

М'яеб і ковбасн і вироби 
за німецьким виробом для смакупів. 

Вироби у власній фабриці ковбас 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАНЛШША 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої КРАМНИЦІ KARL-EHMEB 

KARL EHMER 
PORK STORES 

Головва крамниця: 
63-35 Freeh Pond Road RIdgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Иорку і поза містом. 
ааяодої юсаоі аяяовяоі"1 юв 

егн ного дитини відіграє 
надзвичайно важливу ролю 
Загальні збори повинні да­
та усім змогу висловитися 
свобідно: це єдина нагода, 
; е ' усі батьки сходяться з 
Пластовими представника­
ми^ Зокрема, такі Загальні 
Збори треба б використати 
праводові та поінформувати, 
бодас коротко, батьків про 

Гладкої, прочитання прото– все, що дісться 
колу з останніх зборів і т. 
п. формальностей, вибрано 
нову Управу в такому скла­
ді: пані Ірина Лаврозич -
голова, Олександра Кнзнк 
— місто голова, Надія Ло– 
динська — секретар, Ірина 
Манднч — скарбник. Піна 
Сметанюк — імпрезовнй і 
таборовий референт; до 
Контрольної Комісії увійш­
ли: д-р Михайло Снігуро– 
внч — голова, д-р Іван Кн­
знк та п-і Лада Туркало -
члени. 

Роля батьків — членів 
Пластпрняту стас дедалі то 
важливішою в житті Плас­
ту, що доказують останні 
роки. Допомагати фінансо­
во н морально Пластові -
це вже не утерта фраза, од– 
же всі батьки знають про 
обов'язок вплачування вкла­
док, а батьки справді спів­
працюють з Пластом для 
Пласту. Буває, що саме ба­
тьки дають ініціативи до 
всякого рода діянь у Плас­
ті, як це мало місце в вашій 
станиці з прапорами, бо на­
віть бувають рішальннм 
фактором у важливих змі­
нах, корисних длл станиці. І 
завдяки ініціативі батьків. 
чи їхньому поштовхові, піс­
ля 15 років існування обид­
ва Курені одержали свої 
прапори, дівочий посвяче­
ний на Святі Весні в 1968 p., 
хлоп'ячий був посвячений в 
Ню Геїівені, в сполученні з 
гарним балем, що ного 
влаштувала уступаюча Уп­
рава Пластпрняту. 

Обмежити свої зобов'язан­
ня до вплатн членських 
вкладок цс в наших обста­
винах абсолютно замало, бу­
ти присутнім бодай раз на 
рік на Загальних Зборах - -
це обов'язок кожного бать­
ка, який своєю присутністю 
підчеркас, що Пласт в про 
цесі задержання українсько 

Пласту. 
в Станиці 

Я. Ц 

w` Business 4̀ 
^ Opportunity "̂  

ДОСКОНАЛЕ КУПНО 
2-РОДИННИП ДІМ 

(2 — 8-кімн. апартаменти 
Richmond Hill, Queens 

з м'ясною крамницею, повне 
влаштувашгя ї– дім для BV-
джвння 1 лвАсвнс на гуртовіій 
продаж. Дохід з аларт. Я 25. 
Доск. апартмент. ціна на ско­
рий продаж. Огляньте, щоб 
оцінити. Тол. власника: 

845-1750 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
КЕРГОНКСОН, н . и . 

від 3-27 СЕРПНЯ 1969 року 

Ім'я і прізвище: 
Адреса: 
Вік: Член УНС, Відділ: 

Знання української мови: 
СЛАБО П ЗАДОВІЛЬНО Q ДОБРЕ D 

Залучую на рахунок оплати S 
(Повна оплата курсів — S120.00. Половину на– 

лежности треба вллатитн із аплікацією). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 Tel.: (914) 626-5641 

старша учениця Хрнстя 
Прокопович, вказавши на 
добру волю обох навчаль­
них заведень показати де­
що з важливіших осягів на– 
йо ї молоді. І ними зібрань 
Громадяни були дійсно ду 

Початковий цйяад скЛаДа,Ле в^озолщ, в. Н-ввч. 

яяежявят 

II Різне II 
Українське Внсалкоае Вюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 ,2nd Ave., New York City 
TeL: 475-7430. — Ннсвласмо 
ПАЧКИ з одягом і ХАРЧА­
МИ, в УКРАОТУ Гд8 4XXJP. 
Маймо до продажу атрапнче– 
иу кількість авт .^Іосквач" в 
ціні |Г,495.00. У\тл. п.д–: ВІД 
понед. до суб. 8:30 — 6:00 аеч. 
НЕДІЛІ В ЛИПНІ і СКРИНІ 

ЗАКРИТО. 

Читайте українські книжки 
І газети, бо часте читання 
веде до просвіти, а npoceita 

— це сила -

|| Funeral Directors |) 
Theodore WOUNNIN,Inc. 

Директор 
Похоронного Зааеденна 

123 East 7th Street 
NEW YORK, N.Y. (6) 

Tel.: GR 5-1433L . 
СОЛІДНА ОБСЛУҐА ' 

LYTWYH ft LYWYH 
UKRAINIAN^ І 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDJTIONEp 

Обслуга ЩИРА і ЧБСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere hi New (Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, ^J,-
NEWARK, N;J. ' 
ESsex 5-5555'ЧІ 

і I 

S I N K O W S K Y 
FUNERAL SERVICE 
4221 PARK AVENUE 

BRONX. N.Y. І0Ч57 
(near E. Tremont Avenue) 

TeL: 868-2470 ` 
Д и р е к т о р -

ПОСИФ СЕНКОВСЬКНИ 
Завідуа влашдд(вапіипм по­
торопів в каилнцах, поло­
жених в кожні" "айоні міс­
та. Похоровж по 

mix цінах. 
і 

т – 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

CompletelyГ– -` 
AIR CONDITIONIID 

Займаться Похоронама 
в стейті NEW JERSEY. 

Ціна приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку.а родзні, 

кличте, як в деяф гак 1 
В НОЧІ 

WILLIAM F-
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY, NJ . 07802 
HEnderson 4-5181 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займасться Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплиця ДО 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y, 
ORegon 4-2568 


